

PRVE SUBOTE 2025.

Molitveni dani za duhovna zvanja





PRVE SUBOTE 2025.
MOLITVENI DANI ZA DUHOVNA ZVANJA

Izdavač:

Bogoslovno sjemenište
Strossmayerov trg 5
31400 ĐAKOVO

Uredio i odgovara:

dr. sc. Davor Senjan

Lektura:

Ana Vladić, mag. educ. philol. croat.

Tisak:

Denona d.o.o., Zagreb

MOLITVENI DAN ZA DUHOVNA ZVANJA

PRVE SUBOTE 2025.

**EUHARISTIJSKA KLANJANJA PRVOG ČETVRTKA
TRODNEVNICA NEDJELJE DOBROG PASTIRA**

Liturgijska grada za promicanje molitve
za duhovna zvanja

ĐAKOVO, prosinac 2024.



UVODNA MISAO

Budućnost svećeničkih i redovničkih zvanja zasićurno se nalazi u Boćjim rukama. Naše pouzdanje jaća nas u svijesti i vjeri kako Gospodin neće ostaviti stado bez pastira. Njegova oćinska briga još je snaćnija stoga što je izabrao upravo svećenike da po njima svakodnevno daruje samoga sebe u euharistiji. Toliki svećenici, redovnici i redovnice neprestano svjedoće ljepotu Boćžjeg lica mnogima koje ovaj svijet šiba svojim nedaćama.

Pouzdanje u Boćžu brigu o duhovnim zvanjima prati i povjerenje koje nam Gospodin daje time što je brigu o dovoljnom broju pastira stavio i u naše ruke. Mi o njima skrbimo kada molitve i ųrtve prikazujemo Boću za nova svećenića zvanja.

Molitva za svećenića i redovnića zvanja ima četiri bitne razine. Po-najprije molimo da Gospodin svojim okom pogleda srca mladića i dje-vojaka koji će ga slijediti u nekom od oblika posvećenoga ųivota. Po-tom smo pozvani ųarko moliti za one koji su ćuli Boćji poziv u nutrini svoća bića, ali nesigurnost i nedostatak hrabrosti sprjećaava ih kako bi se odvaćžili i spremno odgovorili na Boćji poziv. Potom imamo razinu molitve za one koji su se odazvali, hodaju na putovima svećenića i redovnića formacije spremajući se za ređenje ili zavjetovanje. Svo-jom molitvom ųelimo da se oni ne pokolebaju i oduševljeno idu prema konkretizaciji odgovora na Boćji poziv. Posljednja razina jest molitva za svećenike, redovnike i redovnice kako bi ne samo ustrajali u svome pozivu nego iz dana u dan ųivjeli vjernu odanost onome kome su po-svetili cijeli svoj ųivot.

Ova liturģijska grada ųeli biti poticaj i pomoć kako bismo s još više ųara i pouzdanja molili Gospodina za svećenića i redovnića zvanja; nova, ona na putu i ona postojeća. Briga za zvanja nije briga tek crkve-nih formativnih ustanova, nego svakoga od nas koji je pozvan ljubiti Crkvu i moliti za njezine potrebe. Kada nesebićno molimo, Gospodin obilno blagoslivlja i naše osobne nakane.



Nastavljajući svoju brigu o duhovnim zvanjima, zajednica Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu objavljuje ovu molitvenu građu koja se nalazi pred Vama. Na samom početku nalaze se materijali za slavlje prve subote u mjesecu, potom građa za proslavu trodnevnice i same nedjelje Dobroga Pastira, a zatim tekstovi za euharistijska klanjanja prvim četvrtcima u mjesecu.

Zahvaljujemo svakom pojedincu koji je sudjelovao u izradi ove građe: bogoslovima i odgojiteljima Bogoslovnog sjemeništa u Đakovu te raznim redovničkim zajednicama koje djeluje na području Đakovačko-osječke nadbiskupije. Zahvala ide i svakome pojedincu koji će promovirati molitve za duhovna zvanja i sudjelovati u njima.

MOLITVENA
GRAĐA
PRVIH SUBOTA





4. siječnja 2025.

Svagdan, božićno vrijeme

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre, ove prve subote u mjesecu, prve u ovoj građanskoj godini, radosni smo što se ponovno susrećemo u Gospodinovu domu kako bismo slušali njegovu riječ i slavili sveta otajstva. Na poseban način želimo moliti za umnožavanje zvanja za svećenički i redovnički život u Crkvi.

Već nekoliko dana tekstovi koji su nam ponudeni u liturgiji ovoga božićnog vremena otkrivaju nam identitet Isusa predstavljenog kao Mesija, pravednik. Oni nas pozivaju da ga slijedimo i ostanemo u njemu za vječni život. U Evanđelju po Ivanu, koje ćemo uskoro poslušati, sam Isus upućuje radosni poziv učenicima koji su ga spontano slijedili: »Dodite i vidjet ćete.« Na ovaj dan, posvećen molitvi za zvanja, taj Isusov poziv dolazi u pravo vrijeme i odjekuje. Krist nas i danas poziva da budemo učenici i svjedoci evanđelja u svijetu.

Za trenutke kada smo se zatvorili Božjoj riječi i njegovim zapovijedima, kada nismo radili za pravdu i mir, saberimo se i molimo Božje milosrde.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodin Isuse, kojeg je Otac poslao da vrati k sebi svu svoju raspršenu djecu, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si došao pozvati grešnike za sobom, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji sjediš zdesna Ocu gdje zagovaraš za nas, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!



UVODU ČITANJA

Čitanje: 1 Iv 3, 7–10

U kontekstu doktrinarne krize izazvane krivovjerjima i primjerima suprotnim vjeri sveti Ivan, koristeći se dijalektikom svjetla i tame, dobra i zla, grijeha i pravde, pokazuje svojim čitateljima istinski nauk i bitne razlike koje karakteriziraju Božju djecu s jedne strane i djecu đavla s druge strane. Božja djeca koja pripadaju Kristu ona su koja su pravedna i u pravoj ljubavi. Dok su od đavla ona koja griješe.

Evangelje: Iv 1, 35–42

Poziv Isusovih prvih učenika na obale Jordana dogodio se nakon što je Ivan Krstitelj prepoznao Isusa kao Jaganjca Božjeg koji oduzima grijeha svijeta. Izvještaj o pozivu prvih učenika pokazuje nam, s jedne strane, spontanost odluke učenika Ivana Krstitelja da slijede Isusa i, s druge strane, potvrdu tog impulsa učenika kada im sam Isus upućuje hitan i svečan poziv: »Dodite i vidjet ćete.«

MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, jednim srcem uzdižimo svoje prošnje Bogu Ocu.

1. Za pastire tvoга naroda, papu Franju, biskupe, svećenike i dakone, da vode Božji narod putovima vječnog života, molimo te.
2. Za političke i upravne vlasti naše države, da budu neustrašivi svjedoci pravde i mira, molimo te.
3. Za bolesne, zatvorenike i osobe u teškim situacijama, da se susretnu s braćom i sestrama koji su uslužni i dobrotvorni, molimo te.
4. Za sve one koji oklijevaju dati povoljan odgovor na Gospodinov poziv, da imaju hrabrosti slijediti Krista, molimo te.
5. Za sve vjerne pokojnike, osobito one iz naših obitelji, da imaju radost što imaju udjela u vječnoj svadbi, molimo te.

Primi, Gospodine, i poslušaj prošnje koje smo ti upravo uputili. Podari svom narodu pastire po svom srcu i daj im da se duboko ujedine s tobom. Po Isusu Kristu.



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

U dubini svojih srca tražimo te, Gospodine. Poput tvojih učenika i mi postavljamo isto pitanje: »Učitelju, gdje stanuješ?« Sudjelujući u svetim otajstvima tvoega tijela i krvi, ispunjavaš naša očekivanja daleko više nego što smo mogli zamisliti. Beskrajno milosrde i Božja ljubavi koja nas nasiti kruhom anđela! Iako nismo dostojni, tvoje milosrde omogućuje nam da te želimo i primimo. Kako li je slatko zadovoljstvo primiti tebe, Isusa Krista, u cijelosti! Hvala ti, Gospodine, što si se ujediniio s nama, što stanuješ u našim srcima unatoč našim nedostacima. Neka nas ova sveta pričest vodi putovima vječnosti, pomogne nam da djelujemo kao autentična Božja djeca, ljudi pravde i mira; svjedoci radosti i ljubavi kojom nas ispunjavaš. Tvoja prisutnost neka nas preplavi sjajem koji se prelijeva tvojim svjetlom kako bismo mogli biti svjetlo za svijet i u svijetu.



1. veljače 2025.

Svagdan, 3. t. k. g.

UVODU MISU

Draga braćo i sestre! Okupili smo se i ove prve subote u mjesecu kako bismo molili Gospodina da pozove mnoge mladiće i djevojke na rad u svoj vinograd. Danas ga želimo moliti i za one koji već hodaju njegovim putom. Neka im umnoži vjeru i poda snagu da ustraju do kraja. Poput Abrahama, Božjega miljenika, obnavljajmo trajno odgovor na Božji poziv; vjeru, kako bismo i dalje unatoč svim nevoljama i sumnjama na koje nailazimo mogli biti radosni svjedoci Isusa Krista, našega Gospodina. Molimo da nam on po svome milosrđu oprostí sve ono što obmanjuje i zamagljuje našu vjeru te tako umanjuje našu ljubav prema njemu. Skrušimo se i saberimo kako bismo na dostojan i pripravan način sudjelovali na ovom misnom slavlju.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nam umnažaš vjeru, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji nam pružaš sigurnost i utjehu, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nam neprestano opraštaš, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Heb 11, 1–2, 8–19

Vjera je nesebičan dar kojim Bog dariva svakog čovjeka. Povjerenjem u Boga do krajnjih granica očituje se i raste čovjekova nada u bolji život kojim će Gospodin nagraditi vjernika unatoč tomu što na prvu ruku ne izgleda tako. Naš praotac Abraham primjer je bezuvjetnog i beskom-



promisnog prijanjanja uz Božje planove, te na kraju biva nagrađen svakolikim darovima.

Evangelje: Mk 4, 35–41

U trenutcima kada se čini da Bog šuti, kada ne djeluje, rađa se osjećaj sumnje koja prožima i zahvaća te umanjuje čovjekovu vjeru. Međutim, Isus u Markovu izvještaju pokazuje da i onda, kada Bog spava, on ima utjecaj i upraviteljsku moć nad svojim stvoriteljskim djelom. Isusovo pitanje nije samo postavljeno njegovim učenicima nego i svima nama, a glasi: »Kako to da nemate vjere?«

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, puni pouzdanja u svoga Gospodina, uputimo mu svoje zajedničke molbe.

1. Za jednu, svetu, katoličku i apostolsku Crkvu: vodi je i ravnaj svojim Duhom kako bi radosno kročila putom ovozemaljskog života te jednom na nebesima zakoračila u vječnu slavu, molimo te.
2. Za našeg papu Franju, (nad)biskupa N., svećenike, redovnike i redovnice: umnoži u njima dar vjere da budu istinski i hrabri navjestitelji radosne vijesti, molimo te.
3. Za nova svećenička i redovnička zvanja: unatoč sumnjama koje ih nastoje odvratiti od tebe podaj im potrebnu snagu i spremnost da odgovore tvome pozivu, molimo te.
4. Za zajednicu okupljenu na ovu euharistijsku žrtvu: da nesebično raste u međusobnoj ljubavi i solidarnosti, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: primi ih u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Milosrdni Bože, primi i usliši naše molitve koje smo ti sada prikazali te blagoslovi naše djelovanje među braćom i sestrama. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine, Bože i naš spasitelju, nastani se u našim srcima. Svjesni smo, znamo i osjećamo da bi ti rado ostao stalno s nama. Da bi želio ostati trajnim gostom u našoj nutrini. Otkloni od nas i dalje sumnju koja uvijek dolazi i zatamnjuje našu ljubav i vjernost prema tebi. Poput onoga dana kada si zaprijetio vjetru da utihne tako i sada, molim te, rasprši sumnje koje i dalje obuzimaju naša srca. O, dobri Gospodine, hvala ti što si uz nas i što se svakodnevno darivaš za sve nas pod prilikama kruha i vina. Udijeli nam svima tu milost da te osjetimo i da te i dalje želimo imati i žudjeti za tvojom prisutnošću.



1. ožujka 2025. Svagdan, 7. t. k. g

UVODU MISU

Draga braćo i sestre! Zašto su tako važna djeca za Isusa? Znamo da ona sve diraju, sve moraju staviti u usta, sve probaju u jednostavnosti i nevinosti ne znajući za opasnosti kojima se izlažu. Ali ona žude za dodirom, odnosom, povezanošću. Često se dogodi da ih znamo sprječavati, stavljati zabrane, udaljiti ih. I danas nas Isus poziva da znamo prepoznati tu žudnju, tu iskrenost kod mnoge braće i sestara koji su poput djece koja tragaju. Neka nas Božja mudrost pouči kako bismo neprestano mogli odbacivati one negativnosti kojima smo okupirani svakodnevno te uđemo u jednu novu stvarnost, Božju, koja će nas poučiti kako biti blagoslov i kako biti bliži Isusu i tako ih donositi što bliže njemu.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si znao primati dječicu, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si imao ljubavi prema učenicima, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji blagoslivljaš i polažeš ruke, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Sir 17,1–15

Prvo čitanje upozorava nas i poziva da se zapitamo: »Što je mudrost, odakle dolazi i kako se stječe?« Tu se dolazi do utvrđivanja kako svaka mudrost dolazi od Boga jer ju je on stvorio, izlio na sva svoja djela i da je njome obdari sve one koji ga ljube. Pravi odgovor na Božji dar mudrosti



jest strah Božji. I vidimo plodove tog straha: radost, dug život i sretan svršetak.

Evangelje: Mk 10,13–16

Dodirnuti i položiti ruke – dva su glagola koja se odnose na dodir, odnos, povezanost. Oni koji su dovodili djecu Kristu činili su to jer su željeli da ih Isus dotakne. Shvatili su da Božji dodir ozdravlja, obraća, mijenja i vraća život. Svi mi kršćani pozvani smo činiti ono što su činili ti ljudi: dovoditi osobe Kristu kako bi ih dotaknuo. Ali nikada ne smijemo zauzeti stav učenika koji su htjeli spriječiti taj kontakt.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, donesimo pred Isusa svoje molitve kako bi i na nas položio ruke i blagoslovio nas.

1. Za Crkvu predvodenu papom I. i za našeg biskupa I., da ih blagosloviš i vodiš kako bi bili poput onih koji donose Isusu dječicu da ih primi, molimo te.
2. Za sve one koje pozivaš, da postanu pastiri i da poput učenika znaju prepoznati ljepotu tvoje blizine, molimo te.
3. Za sve najsiromašnije duhom i tijelom, da obdariš svojim blagoslovom one koji im se posvećuju, molimo te.
4. Za sve pokojne, da ih primiš kao što si primao dječicu u naručje, molimo te.

MEDITACIJA

Mudrost je znati postajati svakim danom poput Isusa koji prima i blagoslivlja dječicu. I mi poput njeđa dopustimo da nas primi za ruku i povede prema dječici, onima najsiromašnijima i prema našim najbližima kako bismo im donijeli blagoslov.



3. travnja 2025.

Subota četvrtoga korizmenoga tjedna

UVODU MISU

Draga braćo i sestre u Gospodinu Isusu Kristu! Nama okupljenima na ovu svetu misu majka Crkva stavlja pred oči jednu ozbiljnu stvarnost kršćanskoga života, naime, progon. Ako se iskreno trudimo slijediti Krista i živjeti po njegovim zapovijedima, bit ćemo progonjeni. Sjetimo se naše braće i sestara koji i danas gube svoj život zbog svoje kršćanske vjere – o čemu se, nažalost, premalo govori.

Tu, kod nas u Europi, progon se zbiva na drukčiji način. U medijima je kršćanstvo obasipano porugama; ismijavani smo i diskriminirani sa svih strana zbog toga što smo Isusovi.

Svim mladićima i djevojkama, koji razmišljaju o duhovnom pozivu i koji žele slijediti Krista u svom životu, mora biti jasno da će na ovaj ili onaj način doživjeti progon od kojeg i sam Isus Krist nije bio pošteđen. »Nije sluga veći od gospodara niti poslanik od onoga koji ga posla.« (Iv 13, 16).

Ali progona se ne trebamo bojati ako samo ostanemo uz Krista i ako se njemu utječemo iako znamo da smo ponekad i slabi i grešni...

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, ti si nam *zaklon i utvrda kao i štit i obrana* kad nas neprijatelji proganjaju:

Gospodine, smiluj se!

Kriste, ti nas tješiš kad kažeš: »Blago progonjenima zbog pravедnosti: njihovo je kraljevstvo nebesko!«

Kriste, smiluj se!

Gospodine, ti si uvijek uz one koji su odlučili tebe slijediti.

Gospodine, usliši nas!



UVODU ČITANJA

Čitanje: Jr 11, 18–20

Prorok Jeremija bio je poslan svome narodu. Izrael se – kao što se to često događalo – okrenuo od Boga i štovao je Baala i druge kumire. U toj im situaciji Gospodin pošalje proroka Jeremiju da ih, propovjedajući, upozori. Često ga je zbog toga progonio vlastiti narod, kao što ćemo čuti u čitanju. No ni progon ni tamnica nisu sprječavali proroka da čini ono za što ga je Bog poslao.

Evangelje: Iv 7, 40–53

Povodom blagdana sjenica – što je slično našoj misi zahvalnici za dobru žetvu i plodove zemlje – uzide Isus iz Galileje u Jeruzalem. Tu je propovijedao u hramu. Između ostaloga, propovijeda o svom božanskom poslanju i svome odlasku k Bogu Ocu – svojoj Pashi. Narod se, slušajući njegovu propovijed, dvoumi. Neki su za Isusa, a neki protiv njega. Farizeji i pismoznanci žele iskoristiti tu situaciju da okrenu cijeli narod protiv Isusa. Kad Nikodem, koji nam danas može biti uzor, ustane u Isusovu obranu. Farizeji i pismoznanci očituju svoja iracionalna i zatvorena srca – slično kao što i ljudi danas čine kad im se kaže istina.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje molitve Gospodinu koji je uvijek uz one koji se njemu sa povjerenjem utječu. Recimo zajedno:

Gospodine, uzdamo se u tebe!

1. Gospodine, molimo za našega papu Franju, nadbiskupa Đuru i za sve biskupe i svećenike koji su često izloženi medijima. Daj im snagu i hrabrost da neprestano navješćuju kršćansku istinu i u razboritosti i pravednosti vode tvoj narod, molimo te!
2. Gospodine, molimo za tvoju svetu Crkvu. Zaštiti je od napada neprijatelja i sačuvaj je neokaljanu i čistu, molimo te!
3. Gospodine, molimo te za sve nas. Ne daj da ikada proganjamo druge, nego da odvažno stanemo uz slabije i nezaštićene, molimo te!



4. Gospodine, molimo te za sve progonjene kršćane. Budi im ti utjeha u tim teškim životnim situacijama i ojačaj ih svojom prisutnošću i milošću, molimo te!
5. Gospodine, molimo te i za sve progonitelje. Omekšaj im srca da napuste put mržnje i nasilja i da se obrate tebi, Boгу ljubavi, mira i milosrđa, molimo te!
6. Gospodine, molimo te za braću i sestre koji su, ispovijedajući svoju vjeru, dali svoj život. Nagradi ih krunom pobjede i primi ih k sebi gdje će gledati tvoje lice i vječno slaviti tvoje ime, molimo te!

Dobri Bože, primi ove naše molitve i usliši ih; ohrabri nas na našem životnom putu da uvijek možemo svjedočiti o tvome smilovanju i tvojoj dobroti. Po Kristu.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine Isuse, došao si u moje srce. Tu te želim zadržati da se nikada ne odijelim od tebe. Tu te želim zaštititi od poruđa i ismijavanja ovoга svijeta. Želim kao Nikodem stati na tvoju stranu jer se nikada nisi maknuo s moje strane.

Želim ti se odazvati, moj Isuse. Gdje me šalješ, tamo ću ići. Znam da sam ja samo slabo i grešno biće, ali odlučio sam zbog tvog svetog imena izdržati i progone i napade tvojih neprijatelja. Zato ostani u momu srcu jer ne mogu bez tebe. Samo ti mi daješ snagu da se suprotstavim preprekama ovoга svijeta. Kad nemam tebe, Isuse, nemam ništa; a, kad imam tebe, imam sve.

Majko moja, Blažena Djevice; štiti me i čuvaj da nikada ne izgubim Isusa, tvoга premilog Sina, najveće blago. Amen.



3. svibnja 2025.

Blagdan sv. Filipa i Jakova

UVODU MISU

Draga braćo i sestre! Okupili smo se na ovo euharistijsko slavlje kako bismo proslavili Gospodnju žrtvu o blagdanu Kristovih učenika sv. Filipa i Jakova. Oni su kao apostoli svojim životom, svjedočenjem i vjermom privodili duše k Bogu donoseći im radosnu vijest. Danas smo na osobit način pozvani moliti za nova, ali i postojeća svećenička i redovnička zvanja. Gospodinu ćemo uputiti prošnju kako bi se mladići i djevojke odvažili na radikalno nasljedovanje Krista prihvaćajući darovani poziv, a zagledani u primjer sv. Filipa i Jakova koji su za njega položili svoj život. Svjesni toga da često ni sami ne obraćamo pozornost na Gospodnje pozive, iskreno se pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji pozivaš radnike u žetvu svoju, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji pokazuješ put u vječni život, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji darivaš mir srcima, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Prvo čitanje: 1 Kor 15, 1–8

Oduvijek se postavlja pitanje o tome što je zapravo uskrsnuće. Postoji li uopće zagrobni život? Predmet postizanja našega spasa uvijek su riječi i djela Isusa Krista koja služe kao putokaz na ovozemaljskom hodočašću. Potrebno je, stoga, da, osnaženi svjedočanstvom koje smo



primili i osobnim iskustvom Boga, odgovaramo na poziv koji nam je milošću upućen.

Evangelje: Iv 14, 6–14

Problematično je, osobito u današnjem svijetu, vjerovati u nešto što nismo svojim iskustvom osjetili, doživjeli. Mnoštvo stvari nalazi nam se u svakodnevicu, susreli smo ih, ali i dalje tragamo za dokazima. Puno puta ostajemo gluhi za izgovorenu Božju riječ te zatvorena srca pred čudima u svom životu. Ako se prepustimo, nasljedujemo put i otvorimo svoju dušu Božjem djelovanju, činit ćemo velika djela.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre! Uputimo svoju molitvu dobrom Gospodinu koji nam je u svom Sinu pokazao put, izrekao istinu i darovao život te uskliknimo:

Pogledaj na nas, Gospodine!

1. Gospodine, daj našem papi I. i (nad)biskupu I. uvijek voditi svoje stado putom vječnog života, molimo te!
2. Gospodine, ljudima koji imaju vlast pomози da, nasljedujući tebe, ublažavaju bijedu svakog čovjeka, molimo te!
3. Gospodine, milostivo pogledaj na ovaj svijet te ojačaj svoje učenike koji su obeshrabreni zbog raznih životnih nedaća, molimo te!
4. Gospodine, daruj snage mladićima i djevojkama kako bi spremno krenuli tvojim putom predajući ti svoj život, molimo te!
5. Gospodine, svoje vječno kraljevstvo podaj svima koji su ga iščekivali na ovome svijetu, molimo te!

Dobri Gospodine, dobrotivo primi molitve koje smo izrekli. Pomози nam nasljedovati tvoga Sina kako bismo po njemu zadobili vječni život. Po Kristu.



MEDITACIJA/MOLITVA NAKON PRIČESTI

Hvala ti, dobri Gospodine Isuse, na dobroti i ljubavi prema nama. Zahvaljujemo ti što si nas nahranio svojim tijelom pod prilikom kruha i na taj način ušao u naš život. Pomozi, dobri Gospodine, prepoznavati putove kojima nas želiš voditi i tvoju prisutnost u našem životu. Daj nam upoznati te onakvoga kakav jesi kako bismo na taj način upoznali Nebeskoğa Oca. Podaj nam snađe kako ne bismo bili ustrašeni od traženja i činjenja onoga na što nas ti pozivaš i po čemu se proslavljaš. Budi nam, dobri Gospodine Isuse, put kojim hodamo, istina koju trađimo i život vječni. Amen.



7. lipnja 2025.

Svagdan, sedmi vazmeni tjedan

UVODU MISU

Draga braćo i sestre, okupili smo se oko euharistijskoga stola na prvu subotu u mjesecu – dan kada smo pozvani intenzivnije moliti za nova svećenička i redovnička zvanja. U današnjem evanđelju Isus jasno govori Petru, ali i svakome od nas: »Ti, idi za mnom!« Gospodin od nas ne želi da se uspoređujemo s drugima i da gledamo tko od nas ima prvenstvo. On želi da se uspoređujemo jedino s njime – izvorom svakog dobra i savršenim mjerilom. Svjesni svojih manjkavosti i nesavršenosti, pa i svakoga puta kada smo se oglušili na Gospodnji glas koji nas poziva da ga nasljedujemo, saberimo se i ispovjedimo svoje grijehе.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si put, istina i život, smiluj nam se!

Kriste, koji nas neprestano pozivaš da idemo za tobom, smiluj se!

Gospodine, koji činiš nebrojena čuda u našim životima, smiluj nam se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Dj 28, 16–20. 30–31

Često se u životu možemo ovako zapitati kada nam se dogodi nešto loše i nepredviđeno: »Kako mi se ovo može dogoditi? Zar nisam učinio to i to dobro djelo? Što sam ja učinio da sam ovo zaslužio?« Nepravedno progonjeni Pavao ne žali se na svoje neprilike. On zna zbog čega trpi i zna da njegove muke nisu uzaludne jer sve čini zbog istine.

Evandlje: Iv 21, 20–25

Isus od nas ne traži da se premaramo onime što je on pripremio za druge. Njegov je poziv potpuno jednostavan: »Ti, idi za mnom!« Današnja je Gospodnja riječ poput pozivnice na vjenčanje – Gospodin nam želi



reći da nas voli, da nas želi uz sebe ovdje i sada. On želi prisan odnos baš s tobom! A, ako ja otvorim vrata svoga srca Isusu, on će učiniti neizmijerna djela u mome životu koja ne bi obuhvatile ni sve knjige ovoga svijeta!

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se, braćo i sestre, Gospodinu koji nas nikada ne prestaje zvati i tražimo zajedno:

1. Za ovu tvoju zajednicu okupljenu oko euharistijskog stola, da joj uvijek budeš put, istina i život, molimo te!
2. Za našega papu I. i (nad)biskupa I., da budu dobri pastiri po uzoru na Krista, dobrog pastira, molimo te!
3. Za sve one koji ne vide smisao života, da spoznaju tvoju neizmijernu ljubav i da shvate da ti jedini daješ smisao svemu, molimo te!
4. Za nova duhovna zvanja, da pozoveš dovoljan broj radnika u svoju žetvu i da mladi budu otvoreni tvome pozivu, molimo te!
5. Za naše pokojne, da ih ubrojiš među svoje izabrane, molimo te!

Poslušaj, Gospodine, molitve ove tvoje zajednice. Pomozi nam da shvatimo da si ti jedini istina. Koji živiš.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine Isuse, ti nas okupljaš ovdje oko stola riječi i svojega tijela. Svakodnevno svakoga od nas pozivaš da idemo za tobom, ali smo mi često gluhi na tvoju riječ, zaokupljeni smo vlastitim brigama i nedaćama i zaboravljamo ti otvoriti vrata svojega srca. Želimo ti barem u ovome trenutku zahvaliti što si odabrao naša srca da se u njima nastaniš. Neka u njima trajno odzvanjaju tvoje riječi: »Ti, idi za mnom!« Gospodine, pomози nam da istinski povjerujemo tvojoj riječi jer tek onda ti možeš činiti neizmijerna čudesa u našim životima! Vodi nas i ravnaj nama kako ne bismo zalutali na životnome putu, već nas uputi prema vječnosti.



5. srpnja 2025.

Blagdan svetih Ćirila i Metoda

UVODU MISU

Draga braćo i sestre, danas se spominjemo svete braće Ćirila i Metoda, zaštitnika Europe i europske kulturne baštine. Danas je također i prva subota u mjesecu, dan kada na poseban način mi, Božji narod, upravljamo svoje molitve Božju za nova svećenička i redovnička zvanja. Sveta braća Ćiril i Metoda ostavila su sve i pošla propovijedati radosnu vijest našim slavenskim predcima. Zahvaljujući njihovom neumornom radu i zalaganju, hrvatski narod primio je mnoge Božje milosti. Molimo, stoga, neka danas Gospodin dotakne srca novih Božjih radnika i radnica koji će biti poslani svjedočiti Kristovu ljubav našem narodu. Zadaća je svih nas stvarati plodno tlo za razvoj novih klica duhovni zvanja u svojoj sredini. Stoga se pokajmo za one trenutke kada smo svojim riječima i djelima djelovali upravo suprotno.

POKAJNIČKI ĆIN

Gospodine, koji nas okupljaš oko stola Riječi i Tijela, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si nam svojim križem omogućio novi i vječni život, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nas sve sabireš u jedan izabrani narod, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ĆITANJA

Ćitanje: DJ 13, 46–49

Pavao i Barnaba vrše svoje poslanje – propovijedaju Božju riječ i svjedoče raskolom Krista židovskom narodu. No, kada židovski narod odbija vjerovati u istinitost njihovih riječi, apostoli se okreću poganima



kako bi im navijestili evanđelje. Kako reagiraju poganski narodi na Pavlovo i Barnabino propovijedanje, donosi nam autor Djela apostolskih u sljedećim redcima.

Evandjelje: Lk 10, 1–9

Isus sprema svoje učenike za novu misiju – evangelizacija. Odabire sedamdesetdvojicu svojih učenika i šalje ih po dvojicu u sela i gradove da mu pripreme mjesto kako bi lakše mogao doći u te sredine i naviještati Očevu ljubav. Zadatak na koji se učenici spremaju svakako nije lak. Poslušajmo, stoga, posljednje Isusove upute prije nego što ih otpravi na taj put.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, izrecimo sada svoje molitve dragome Božju koji nikad ne zaboravlja svoj narod. Ponizno mu se utecimo:

Gospodine, blizak budi svome narodu!

1. Za sveopću Crkvu: da svi ostanemo sabrani u jedan, sveti narod vezom poslušnosti i ljubavi, molimo te!
2. Za papu Franju, nadbiskupa Đuru, sve svećenike, redovnike i redovnice: daj im snage kako bi svojim vlastitim primjerom i pravovjernim naučavanjem donosili tvoj mir nama vjernicima, molimo te!
3. Za nove radnike u Božjoj žetvi: pošalji im svoga Duha kako bi uspješli biti ovome svijetu zdrava alternativa, molimo te!
4. Za hrvatski narod: daj da i dalje ostane vjieran onomu što su mu kao polog vjere predala sveta braća Ćiril i Metod, molimo te!
5. Za pokojne pastoralne djelatnike: podaj im nagradu za sva dobra djela koja su činili tebi na slavu, molimo te!

Poslušaj, Bože, ove molitve svoga naroda i usliši ih po svome milosrđu. Koji živiš!



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

»Gospodine,
učini me oruđem svojeg mira;
gdje je mržnja, da donesem ljubav;
gdje je uvreda, da donesem oprostjenje;
gdje je svađa, da donesem pomirenje;
gdje je nered, da donesem sklad;
gdje je sumnja, da donesem vjeru;
gdje je očaj, da donesem nadu;
gdje je tama, da donesem svjetlost;
gdje je tuđa, da donesem radost.
Gospodine, daj mi da uvijek želim
ne da mene tješe,
nego da ja tješim;
da nastojim ne da mene razumiju,
nego da ja druge razumijem;
da ne tražim da mene ljube,
nego da ja ljubim.
Jer tko sebe daje, taj prima;
tko sebe zaboravi, taj se pronalazi;
tko oprašta, bit će mu oprošteno;
i tko tako umire,
budi se na život vječni. Amen.«

sveti Franjo Asiški



2. kolovoza 2025.

Gospa od Anđela

UVODU MISU

Molitva je sveto zajedništvo Boga i čovjeka u kojem se ostvaruje zajedništvo ljubavi. Bog prema čovjeku ima veliku pažnju i želi čuti svoje stvorenje. Taj sveti dijalog u našem kršćanskom smislu ima i posrednike, posebno kada je u pitanju slavlje svete misne žrtve. Svećenici svojom svetom službom pomažu da se sveto zajedništvo ostvari na način kako ga Bog želi i hoće u zajednici. Stoga, da bi naša molitva i žrtva bile ugodne Bogu, potrebno je imati čisto srce koje ljubi. Takvo sveto srce sposobno da Boga ljubi i uzvratu mu ljubav imala je i Blažena Djevica Marija koju danas slavimo kao Gospu od Anđela. Zaista je njezina ljubav bila velika pa je i postala Majka ljubavi. Njezino sudjelovanje u slavi neba, dok je okružena anđelima, neka i nas potakne da, imajući čisto srce, primimo Boga i njegov poziv ljubavi. Raskajani molimo da dostojno i radosno slavimo ova sveta otajstva u zajedništvu ljubavi.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji pozivaš grešnike na obraćenje, smiluj se!

Kriste, koji po svetim pastirima očituješ svoje milosrđe, smiluj se!

Gospodine, koji nas pozivaš na put svetosti i služenja, smiluj se!

UVODU ČITANJA

1. čitanje: Lev 25, 1. 8–17

Iza gospodarskog i socijalnog zakonodavstva stoji shvaćanje da je čovjek slobodan i da svoju slobodu nikako ne može trajno izgubiti, a sva je zemlja Božje vlasništvo i zato ne može zauvijek biti prodana. Početak jubilarne godine pada na Dan pomirenja i time se nagovješćuje da je oprost duga povezan s opraštenjem grijeha. Navještaj te milosne godine bio je radosna vijest. Zakon je bio dobar, ali je praktički jedva



ikad bio proveden. Svoje pravo značenje i ostvarenje primio je kad je Isus nastupio i navijestio radosnu vijest!

Ps 67,2–3. 5. 7–8

Božje smilovanje i Božji blagoslov otvoreni su putovi zajedništva s Bogom koji je ljubav. Možda nam se čini da nismo dostojni smilovanja i blagoslova, ali Bog nas ne ostavlja same, nego nas potiče i hrabri da ga upoznamo po njegovoj ljubavi. Tako nam otkriva smisao zajedništva s njim, a to je služenje. Naše služenje Bogu zapravo nas osposobljava da u pozornom predanju budemo suradnici njegova smilovanja i milosrda. Tako ćemo najbolje upoznati Boga koji nas ljubi. Isto je učinila i Blažena Djevica Marija pa postala Majka milosrda.

Evangelje: Svećenik – Božja ruka pomirenja, Mt 14, 1–12

Isusov javni nastup nije nikoga ostavio ravnodušnim. Svi su čuli za njega i o njemu je svatko imao svoje mišljenje. Tako je za Isusa čuo i sam kralj Herod, koji u njemu ne vidi Mesiju, već uskrsnulog Ivana Krstitelja, kojega je on dao pogubiti. Isus, nasuprot Ivanu, nastupa blagim i strpljivim srcem. On je pun sućuti i milosrda prema grešniku. Došao je spasiti i otkupiti grešna čovjeka. On je došao uzeti na sebe grijehe cijelog čovječanstva kako bi čovjek po Isusu imao mir u svome srcu, mir koji je sam Bog u njemu.

MOLITVA VJERNIKA

Obratimo se Nebeskome Ocu koji po svome Sinu oduzima grijehe svijeta; uputimo mu svoje molitve.

1. Za papu, biskupe, svećenike, dakone, redovnike i redovnice, da svetošću svoga života utjelovljuju milosrdnog Isusa, molimo te.
2. Za redovničke zajednice, da budu izvršitelji svojih karizmi u svijetu i da njihov rad na Gospodnjoj njivi urodi novim duhovnim zvanjima, molimo te.
3. Za mlade, da budu borci za Božje istine i da po njima žive, molimo te.



4. Za naše kršćanske obitelji, da svojoj djeci pružaju uzorno svjedočanstvo vjerskog života, molimo te.
5. Za sve nas okupljene na ovom slavlju žrtve ljubavi, da po primjeru Blažene Djevice Marije odgovorimo spremno na Božji poziv ljubavi i služenja, molimo te.
6. Za sve naše drage pokojne, posebno svećenike, redovnike i redovnice, da im daš udjela u svome kraljevstvu kojemu su već ovdje na zemlji služili, molimo te.

Svemogućí Bože, ti si nam po svojoj božanskoj ljubavi darovao svoga Sina Isusa Krista da nas otme tami grijeha i uvede u svjetlo tvoje božanske milosti. Daj da ti služimo u radosti i svetosti. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

ZAHVALA NAKON PRIČESTI

Moj Gospodine i moj Bože, ti si me nadahnuo odlučiti iz blizine slijediti stope Isusa, tvoga Sina. Okrijepi moje srce i pročisti moju nutrinu da po savršenom predanju tvojoj volji tebi pripadam posve i zauvijek. Čuvaj me da ustrajem na uskom putu evanđelja, da budem svjedok i znak tvoje ljubavi u svijetu. Ispuni me darovima svoga Duha da ti sav svoj život prinesem kao ugodnu žrtvu sjedinjenu sa žrtvom tvoga Sina. Tvoja milost, Oče, zaštitnik presvete i bezgrešne Bogorodice Marije, Gospe od Andela, neka budu svaki dan sa mnom i neka mi pomognu da ti ostanem vjeran do smrti. Amen.



6. rujna 2025.

Svagdan, **22. t. k. g.**

UVODU MISU

Draga braćo i sestre! Okupljeni oko Gospodnjeg stola ove prve subote u mjesecu, dan na koji nas Crkva poziva moliti za nova sveta svećenička i redovnička zvanja, molimo za naše obitelji koje su izvori zvanja da nam one budu svete. Molimo i za one koji razmišljaju o duhovnom pozivu da se odvaže poći Kristovim putom. U današnjem evanđelju čitamo kako učenici prolaze kroz njivu i trgaju klasje. Učenici su gladni. I mi smo došli na ovu misnu žrtvu jer smo gladni Krista. Naša ga duša žeda i želi biti s njime. Da bismo ga bili dostojni primiti, pozvani smo pripremiti svoje srce da bude plodno tako da sjeme Božje riječi urodi stostruko. Zato se iskreno pokajmo!

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nam opraštaš naše grijehе, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, izvore milosrda, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nam daješ svoj mir, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Kol 1, 21–23

U današnjem prvom čitanju apostol Pavao svoju zajednicu podsjeća kako je nekada bila udaljena od Boga i neprijateljski raspoložena te kako je po smrti Isusa Krista pomirena s njime. Također potiče nas u ustrajnosti i nepoljuljanosti po riječima evanđelja koje nam je svima naviješteno.



Evangelje: Lk 6, 1–5

Učenici trgaju klasje subotom, dan kada je zabranjeno obavljati bilo kakav rad. Farizeji ih opominju jer je njihovo srce opterećeno propisima, ne vide Očevu ljubav kojom je nahranio svoju djecu. Pored slova zakona oni ne vide čovjeka. Gospodin od nas ne traži da budemo opterećeni slovom zakona, već da gledamo očima vjere!

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Isusu Kristu, gospodaru subote, da njegova riječ i primjer života budu nama put k svetosti. Recimo zajedno:

Gospodine, pomози nam!

1. Kriste, ti si Petru predao nebeske ključeve. Molimo te za Petra naših dana, papu Franju, da vodi svoju Crkvu prema vječnoj domovini u nebesima. Podaj mu snage i ustrajnosti na njegovu putu, molimo te!
2. Molimo te za našega biskupa Đuru, sve biskupe, svećenike, dakone, redovnike i redovnice. Podaj im snage da žive u svetosti i ustrajnosti te da oblikuju svoja srca po tvom Presvetom Srcu, molimo te!
3. Mladima koji razmišljaju o duhovnome pozivu podaj snage i ustrajnosti da mogu odvažno krenuti tvojim putom, a Djevica Marija neka ih prati i štiti u njihovu životu, molimo te!
4. U ovoj zajednici, okupljenoj oko euharistijskog stola, otvori nam svima oči i srca da upoznamo ljepotu tvoga zakona te da svojim primjerom života prenosimo ljubav i mir koje si nam darovao, molimo te!
5. Molimo te i za naše drage pokojne kojima je njihova vjera samo tebi znana. Budi im milosrdan i otvori im vrata raja, molimo te!

Milosrdni Isuse Kriste, poslušaj i usliši ove naše molitve koje smo ti izrekli kao i one što ih svatko od nas nosi u svome srcu. Neka se u svemu vrši tvoja sveta volja. Koji živiš i kraljuješ u sve vijeke vjekova. Amen.



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Presveta Bogorodice, ti si svjetlo u tami moje duše. Nada si, zaštita, utočište, utjeha i moja radost. Zahvaljujem ti što si mene nedostojnog učinila pričesnikom prečistoga tijela i dragocjene krvi svoga Sina. Ti, koja si rodila istinsko svjetlo, prosvijetli duhovne oči moга srca. Koja si rodila izvor besmrtnosti, oživi mene koji sam umrtvljen grijehom. Ti, koja si milosrdna Majka milostivoga Boга, smiluj mi se i udijeli raskajanost i skrušenost mome srcu, poniznost mome umu i oslobođenje od robovanja mojim mislima. Učini me dostojnim da do svog posljednjeg izdisaja bez osude primam posvećenje po prečistim otajstvima na ozdravljenje duše i tijela. Daj mi suze pokajanja i ispovijedanja da te veličam i slavim u sve dane svoga života jer ti si blagoslovljena i nada-sve slavljena u vijeke. Amen. (*Liturgikon*)



4. listopada 2025.

Spomendan sv. Franje Asiškog

UVODU MISU

Draga braćo i sestre, okupili smo se i danas, na spomendan sv. Franje Asiškog, oko Krista. Povezuje nas zajedništvo u vjeri i ispovijedanju njegova imena. Želimo čuti što nam Gospodin večeras progovara u svojoj riječi te se nahraniti njegovim tijelom. Zajedno sa sv. Franjom, koji je u evanđelju prepoznao živog Krista, i mi slavimo Oca koji se objavljuje 'malenima, a skriva mudrima i umnima'. Danas, na dan prve subote u mjesecu, posebno smo pozvani moliti za nova svećenička i redovnička zvanja. Neka nam ova euharistija bude poticaj na obnovu ljubavi prema Bogu te poziv na 'radost što su nam imena zapisana na nebesima'.

Sve ono što nije dostojno susreta s Gospodinom, preporučimo njegovu milosrđu i od srca se pokajmo.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si nas stvorio na svoju sliku i pozvao u zajedništvo s tobom, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji prihvaćaš raskajane grešnike, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nas oslobađaš od grijeha i daješ odmor našim dušama, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Bar 4, 5–12. 27–29

Prorok Baruh u današnjem čitanju osvješčuje narodu da je bio predan u ruke neprijateljima zbog vlastite nevjere Bogu. Stoga poziva narod



da ponovno zavapi Bogu. Bog će se tada smilovati, spasit će svoj narod i donijeti mu vječnu radost.

Evangelje: Lk 10, 17–24

Evangelist Luka poziva nas danas na trostruku radost. Prvi je razlog radosti taj što su nam imena zapisana na nebesima; drugi: jer se Otac, gospodar neba i zemlje, objavljuje malenima i treći: zato što je među nama prisutan živi Bog. Ta radost poticaj nam je na slavlje Oca čija smo djeca. Sam Bog želi ostati trajno u nama prisutan. Stoga sačuvajmo malenost i poniznost srca kako bi mogli u nama boraviti.

MOLITVA VJERNIKA

Ponizno se pomolimo Nebeskom Ocu koji se brine za nas te nam šalje svoga Sina i Duha Svetoga da nas uvedu u tajnu njegova života. Recimo zajedno:

Kriste, usliši nas!

1. Da se Crkva proširi po svemu svijetu, te raste svetošću i brojem članova, Kriste, čuj nas.
2. Da crkveni pastiri, na čelu s Papom, biskupima i svećenicima, budu hrabri svjedoci tvoga evanđelja, Kriste, čuj nas.
3. Da obraduješ svoj narod novim svećeničkim i redovničkim zvanjima, a postojećima učvrstiš vjernost i umnožiš radost, Kriste, čuj nas.
4. Da nas, okupljene na ovoj euharistiji, učiniš zahvalnima za svaki dar koji od tebe primamo te nas učiniš solidarnima sa svima koji su u potrebi, Kriste, čuj nas.
5. Da obnoviš cijelu franjevačku obitelj u duhu poniznosti i malenosti te je učiniš glasnicom svoga mira, Kriste, čuj nas.
6. Da se radujemo što su nam imena napisana na nebesima i što ćeš po svojem milosrđu naše pokojne uvesti u vječno zajedništvo s tobom, Kriste, čuj nas.



Usliši, Gospodine, ove naše molitve i upravljaj našim životom prema vječnom spasenju. To te molimo po Kristu Gospodinu našem. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

»O uzvišene poniznosti! O ponizna veličanstva, da se Gospodin svemira, Bog i Sin Božji, tako ponizuje te se radi našega spasenja skriva pod prilikom malo kruha. Gledajte, braćo, poniznost Božju i pred njim srca svoja izljevajte i vi se ponizite da vas on uzvisi. Ništa dakle svoga ne zadržite za se, da vas cijele primi onaj tko se vama sav predaje.«

sveti Franjo Asiški



6. prosinca 2025.

Spomendan sv. Nikole

UVOD U MISU

Danas je jedan od radosnijih dana u godini, dan sv. Nikole biskupa. Iako ga se u liturgiji službeno ne spominjemo, on nam svejedno ostaje poticaj da i mi poput njega budemo uvijek spremni na izlazak iz sebe kako bismo drugoga malo usrećili. Neki će to učiniti osmijehom, drugi lijepom riječju, molitvom, nekakvim poklonom ili gestom pomoći. U svakom slučaju, sveti Nikola ostaje nam uzor kako manje misliti na sebe, a tuđu i svoju sreću tražiti usrećujući druge.

Posebno danas kod ovoega misnoga slavlja molimo da Bog pošalje novih radnika u svoju žetvu. Da pošalje nesebičnih duša, koji će svoj život darovati njemu kako bi usrećivali druge.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si izvor svake dobrote, učini i nas djelotvornim svjedocima tvoje dobrote.

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si iz ljubavi prema nama došao na zemlju, daj da i mi dajemo svoj život za druge.

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji si neumoran u milosrđu, podari i nama milosrdno srce.

Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Iz 30, 19–21. 23–26

Nema života bez trpljenja, poteškoća, problema, ali nema života ni bez nade. Bog je obećao doći i pomoći, zacijeliti i izliječiti. Bog dolazi uvi-



jek iznova. Prorok Izaija danas nas potiče da ne klonemo u čekanju. Da ne izgubimo nadu. Jer, makar i trpjeli, nismo sami, Bog je tu. U svojoj Riječi, u tihoj prisutnosti u tabernakulu, a na poseban način kada ga blađujemo i postajemo jedno s njim. On sve vodi.

Evangelje: Mt 9, 35–38; 10, 1. 6–8

Isusovo oko vidi i bdije nad svima. On vidi muku naroda. Zna da je puno posla, a malo radnika. Pokazuje nam što moramo prvo činiti, koji nam je prvi zadatak u vinogradu. Moramo moliti Gospodara. Prvo moliti, onda se pouzdati u njeđa i njegovu snađu jer on daje moć činiti ono što je nama ljudima nemođuće. Sve se može kad se pouzdanje stavi u Boga i kada se ne radi za svoju dobit ili korist. Tek onda se kreće na djelovanje. Besplatno primiste, besplatno dajte!

MOLITVA VJERNIKA

Pomolimo se Bogu, Gospodaru žetve, i uskliknimo zajedno:

Gospodine, usliši nas!

1. Da tvoja Crkva bude uvijek sigurno utočište svim ljudima, osobito onima koji trpe, molimo te.
2. Za našega papu Franju, sve biskupe, svećenike, redovnike i redovnice, da budu uvijek radosni i nesebični svjedoci tvoje ljubavi u svijetu, molimo te.
3. Za sve obitelji, da budu rasadišta života i prvo mjesto iskustva tvoje dobrote, molimo te.
4. Pošalji, Gospodine, radnika u svoju žetvu. Čuvaj one koji su se već odazvali i podaj im dar vjernosti i ustrajnosti do kraja, molimo te.
5. Da se svi mi ovdje sabrani uvijek pouzdajemo u tvoju pomoć i blizinu u svom životu, molimo te.
6. Primi u svoj dom sve naše drage pokojne, osobito pokojne svećenike, redovnike i redovnice. Nagradi svojom ljubavlju sve njihove napore i daj im odmora na svome srcu, molimo te.



Primi, Gospodine, sve ove naše izrečene, a i neizrečene molitve. Daj da nam tvoja ljubav bude snaga da i mi radimo neumorno na spašavanju neumrlih duša. To te molimo po Kristu Gospodinu našem.

ZAHVALA NAKON PRIČESTI

»Tvoja sam i za tebe rodena, što želiš sa mnom učiniti?

Visosti višnja,

Mudrosti vječna,

Dobroto dobra duši mojoj,

Bože, Veličanstvo, Bitku, Dobroto,

na velik pogledaj jad

što danas ti pjeva o ljubavi ovako:

što želiš sa mnom učiniti?

Tvoja sam, jer si me stvorio,

Tvoja, jer si me otkupio,

Tvoja, jer si me trpio,

Tvoja, jer si me zvaao,

Tvoja jer si me čekao,

Tvoja jer se nisam izgubila:

što želiš sa mnom učiniti?

Vidi tu moje srce,

Ja ga stavljam na tvoj dlan,

Svoje tijelo, svoj život i dušu,

Svoju nutrinu i zanos.



Slatki Zaručnice i Otkupitelju,
Kad sam ti se posve predala:
što želiš sa mnom učiniti?

Daj mi smrt, život mi daj,
Daj mi zdravlje ili bolest,
Čast ili sramotu mi daj,
Daj mi rat ili mir velik,
Slabost ili snagu čestitu,
Jer na sve kažem – da:
Tvoja sam i za tebe rodena, što želiš sa mnom učiniti?»
sveta Terezija od Isusa

TRODNEVNA
PRIPRAVA
|
NEDJELJA
DOBROGA
PASTIRA





PRVI DAN TRODNEVNICE

Četvrtak, 8. svibnja 2025.

UVOD U MISU

Draga braćo i sestre! U prvom danu trodnevnice uoči nedjelje Dobroga Pastira usmjerimo svoje misli na duhovne potrebe Crkve. Današnja čitanja otkrivaju nam što se nalazi u srcu Crkve: prvo čitanje govori o đakonu Filipu koji naviješta radosnu vijest i krsti, a u Evandelju nam se Krist Gospodin objavljuje kao živi kruh bez kojega nemamo spasenja. Upravo nam te duhovne plodove donose svećenici, redovnici i posvećeni laici. Gospodin je želio Crkvu u kojoj će nasljednici njegovih apostola i učenika svim ljudima donositi spasenje i biti dobri pastiri kao što je on to bio. Zato molimo u nadolazećim danima za posvećenje naših pastira i za buđenje novih zvanja. Na tu nakanu prikažimo i ovu svetu misu. Da bismo je dostojno proslavili, pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji nikad ne ostavljaš svoje vjernike, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji si poslao Duha da nas vodi kroz život, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, ti si pastir koji se brineš za nas, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVOD U ČITANJA

Čitanje: Dj 8, 26–40

Tijekom velikih progona prve Crkve i nakon smaknuća Stjepana, đakon Filip bez straha naviještao je evanđelje. Zbog svoje otvorenosti poticajima Duha Svetoga on susreće dvoranina koji čita proroka Izaiju. Unatoč tomu što Etiopljanin nije pripadao izraelskom narodu te je



bio visoki dostojanstvenik, imao je poniznosti slušati Filipa i prihvatiti njegovu poruku.

Evangelje: Iv 6, 44–51

Današnji evanđeoski ulomak donosi nam nastavak razgovora Isusa i mnoštva koje je još uvijek pod dojmom Isusova čudesnog umnažanja kruhova. Isus im je dao tjelesnu hranu, no Židovi ga sada pitaju može li im dati i znak s neba, duhovnu hranu. Na to Isus ne odgovara nekim drugim znamenjem ili prispodobom, nego nudeći samooga sebe. U Isusu Kristu sve nam je darovano – i znak s neba, i hrana za vječni život, i on sam koji daruje svoje tijelo za naš spas.

MOLITVA VJERNIKA

Gospodin Isus Krist obećao je vječni život svakome tko povjeruje u njega. Stoga ga i danas zamolimo:

Sačuvaj nas za vječni život, Gospodine!

1. Gospodine, usmjeri svoju Crkvu da ne živi od ispraznih ponuda ovoga svijeta, nego da sve svoje pouzdanje stavi u tvoj dar euharistijskog otajstva, molimo te!
2. Gospodine, svoje biskupe i svećenike učvrsti u međusobnoj ljubavi da u svijetu zasine njihovo zajedništvo, a ne nesloga, molimo te!
3. Gospodine, tvoja Crkva vapi za onima koji će cijeli svoj život tebi posvetiti. Podigni i u ovom vremenu nove svete svećenike, redovnike i redovnice da nas vode k spasenju, molimo te!
4. Gospodine, redovito se pričešćujemo tvojim tijelom i krvlju. Ne daj da nam to sveto otajstvo postane običaj, već u nama probudi pravu pobožnost, molimo te!
5. Gospodine, umirućima daj milost da budu okrijepljeni sakramentima prije smrti, a pokojnima daruj obećani vječni život, molimo te!

Isuse Kriste, došli smo k tebi da ti predamo svoj život i sve svoje molbe. Ti ih sve u svojoj ljubavi milostivo usliši. Koji živiš.



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Isuse, čuo sam da daješ život, i zato sam danas tu, na ovoj svetoj misi. Čuo sam da si taj život darovao u kruhu, zato sam se danas njime nahranio. Moja je duša tako suha da ponekad i posumnjam u te riječi. Žedam i gladujem za životom! No u tvoju ljubav ne mogu sumnjati. Rekao si: »Kruh koji ću ja dati tijelo je moje« (Iv 6, 51). Tako lako daruješ sama sebe za mene! Razmišljam o svakoj nesebičnoj žrtvi koju su drugi ljudi učinili za mene. U tim sam trenutcima znao da nisam sam. Moje srce bilo je smekšano ljubavlju. Što god ja činio, ti si svaki dan sa mnom, i iznova žrtvuješ svoj život da bih ja mogao živjeti. Isuse, želim i ja umrijeti s tobom, biti jedno s tobom u životu i u smrti! Daruj mi po ovoj pričesti i tu smrt i taj život. Samo tako znam da nisam sam, i da moj život ima smisla.



EUHARISTIJSKO KLANJANJE KAO PRIPRAVA ZA SLAVLJE NEDJELJE DOBROG PASTIRA

Pjesma: *Zdravo Sveti Sakramente* (PGPN 288)

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Isuse Kriste, kruše života! Nismo ni svjesni veličine dara tvoje prisutnosti. Gospodine, možemo te danas gledati u otajstvu euharistije. Jednom si rekao da su naše oči svjetiljke našem tijelu: kad nam je oko bistro, sve je tijelo svijetlo. Naše oči sada gledaju tebe, odmaraju se i liječe se. Što te više gledamo, duša lakše podnosi svoje boli jer ih ti sada možeš nositi sa svakim od nas.

Otvori nam, molimo te, naše oči, uši i srca da prihvatimo sve što nam govoriš. Znamo da je tvoja riječ zahtjevna, no radije ćemo slušati tvoju istinu od laži ovoga svijeta i laži u koje sami sebe uvjeravamo. Danas nam, tijekom ovoga klanjanja, govoriš o onima koji žele poći za tobom i nasljedovati te cijelog života. Govoriš nam o svakom čovjeku, muškarcu i ženi, koji su ispružili ruke i rekli: »Isuse Kriste, tvoj sam.« i »Tvoja sam!« To su naši budući svećenici, redovnici i redovnice. Naša je Crkva žedna takvih mladih srdaca, koji se neće bojati unatoč svemu posvetiti svoj život tebi. Molimo te da im daš žar i ljubav prema svećeništvu, prema redovništvu. Kako li su to lijepi pozivi! Molimo te također da ne ostaviš one koji već hodaju tim putem, nego da im daš snage da nasljeđuju tvoje riječi.

Pjesma: *Evo dolazim, Gospodine* (PGPN 102)

Čitanje: Lk 9, 57–62

„Dok su išli putem, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« Drugomu nekom reče: »Pođi za



mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokapaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.« I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.«»

Kratka šutnja.

MOLITVENO-MEDITATIVNI TEKST

Gospodine, tvoje mi riječi sada mirno odzvanjaju u ušima. Izgovarao si ih nakon što si sa svojim apostolima započeo put prema Jeruzalemu; nakon što si započeo ispunjenje svoga poslanja. Bio si svjestan kuda ideš – prema osudi i smrti. Više si puta to apostolima spomenuo, toliko si želio da shvate što će se dogoditi! Oni, međutim, to nisu razumjeli. Vjerojatno nisu potpuno razumjeli ni što znači biti tvoj učenik. Nisu očekivali muku i smrt, već uspješnost. Bilo je važno da to razumiju, no to se odnosilo i na svakog drugog čovjeka koji te htio slijediti. Svima si htio dati do znanja: »Podi za mnom, i živjet ćeš, no ne bez gubitaka. Gubitci će biti veliki.«

Tako si i ovoća puta hodao prema svojoj konačnoj mucij, te susretao mnoge koji su čuli za tebe. Neki su od njih dolazili i govorili ti: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Kako ti odgovaraš? »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio«. Zaista, svatko na ovom svijetu traži svoju sigurnost, no tvoja je sigurnost posve drukčija. Tvoj put nije samo zemaljski put. On je i duhovan put. Zahtijeva od nas da ne ostajemo u svojim jazbinama i gnijezdima, nego da naš duh bude spreman za borbu. Ti nigdje ne naslanjaš svoju glavu. Tvoj put ne dovodi do pukog zemaljskog mira, do doma na ovome svijetu. Takvog doma ti nemaš. Zato govoriš svojem novom učeniku: »Podi za mnom, no znaj da te ne čeka kraj puta na ovome svijetu. Znaj da nećeš svoju glavu prečesto naslanjati«. To govoriš i nama u ovome trenutku. Ima li među nama nekog tko razmišlja o tome da pode za tobom kamo god ti pošao? I njemu ponavljaš: »Dodi, primam te. No hodaj sa mnom putom smrti i tada ćeš moći sa mnom živjeti«.



Šutnja.

Pjesma: *Evo me, jednom još*

Razmišljam sada, Gospodine Isuse, o svima onima koji danas hodaju tim putem, tvojim putem. Toliko ohrabruje kad se sjetim svih mladića i djevojaka koji se ni danas ne boje izreći iste riječi: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Raduju me i svi oni koji su te riječi već davno izrekli po prvi put da i danas žive životom posvećenim tebi. Isuse, žive li oni tvoje poslanje svjesni kojim putem trebaju ići? Odlučuju li se naši svećenici i biskupi, naše časne sestre i redovnici svaki dan na smrt u ovome životu?

Neki su te molili da im dopustiš da prije nego što pođu za tobom prvo odu svojoj kući i oproste se sa svojim ukućanima. No za tebe ni to nije bilo potpuno predanje putu. »Nitko tko stavi ruku na plug pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.« Opet su mi u glavi oni koji su već pošli za tobom. Jesu li se oni vratili svom starom životu? Ti želiš za svakog od njih da bude spreman ostaviti i vlastitu obitelj ako to bude potrebno. Želiš da njihovo srce bude slobodno čak i od ljudi koji su im najbitniji. A svi mi, Gospodine, često skrenemo s puta puno prije. Toliko volimo naslanjati glavu! Naš nemiran duh odmara se u tjelesnim utjehama i zadovoljava onim nepotpunim mirom koji nam ljudi daju. Molimo te zato danas: sačuvaj svoje svećenike i redovnike na putu koji si im odredio. Pomozi im da te razumiju bolje od apostola i da ne očekuju od svoга života ovozemaljski uspjeh. Žarko molimo za njih! Znamo, Gospodine, da naše duše bivaju bliže tebi upravo po njima, koji su se odlučili za navješćivanje Božjega kraljevstva. Isuse, hodaj svaki dan s njima da te i mi po njihovu primjeru možemo nasljedovati.

Šutnja.

Pjesma: *Gospodine, ti si pastir moj*

Ljubljeni Gospodine Isuse Kriste! Hvala ti što nam uvijek govoriš samo istinu. Blago svima koji tvoje teške riječi ozbiljno promotre i odluče kojim će putem poći. Neće biti srednjega puta. Putevi su stvarni, njima hodamo u ovome svijetu. Hvala ti što si nam darovao blago tvojih učenika koji su izabrali tvoj put i onda kada smo se svi mi ostali upla-



šili tvojih zahtjeva. Danas je više nego ikada takvih bojažljivih ljudi. Posvuda su kršćani koji se boje čuti ono što govoriš i doživjeti te ozbiljno. Molimo te: neka zato i tvoje blago svetih svećenika i redovnika bude veće. Danas čeznemo za prorocima koji će nas podići iz grobnica i povesti u Božje kraljevstvo, za zajednicama koje će živjeti samo za tebe i za pastirima koji će nas naučiti da si ti dobri pastir svakome od nas. Neka ova molitva učini hrabrim svakoga kome si darovao milost duhovnoga poziva kako bi uvijek iznova kretao za tobom kamo god ti pošao, da se nikad ne naslanja na laži ovoга svijeta i ne okreće se natrag te da živi za navještaj tvoga imena. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojeга. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!



Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Moj Isus*



DRUGI DAN TRODNEVNICE

Petak, 9. svibnja 2025.

UVODU MISU

Draga braćo i sestre, okupili smo se na slavlju euharistije, koja je spomendan muke, smrti i uskrsnuća Gospodina našega Isusa Krista. Moramo zapravo prepoznati da nam se Krist daje u euharistiji kao neprolazna hrana. On nama daje predokus vječnog života kada ga prihvatimo kao pravi kruh koji je sišao s neba za naše spasenje. Isus živi u nama svaki put kada primamo njegovo tijelo i njegovu krv, kako kaže evanđelist Ivan u današnjem evanđelju.

Tijekom ovog molitvenog trodnevlja za svećenička i redovnička zvanja naše su misli sa svim posvećenim dušama i mladima koji žele svoj život posvetiti naviještanju evanđelja. Zahvaljujemo Gospodinu za sve pastire koje nam daje jer ne bi želio da budemo ovce bez pastira. Pritom se mora priznati da je žetva velika, a radnika malo. Pomolimo se, dakle, Gospodar žetve da pošalje radnike u svoju žetvu. Neka Gospodin usmjeri svoj dobrotivi pogled osobito na našu mladu braću i sestre koji žele svoj život posvetiti naviještanju evanđelja.

Pomislimo i na ljude koji progone crkvene pastire. Neka im Gospodin udijeli milost obraćenja da više ne budu progonitelji Kristovih učenika, nego predani i revni službenici naviještanja evanđelja. Dragi braćo i sestre, na početku ovog euharistijskog slavlja zamolimo Gospodina za oprostjenje svojih grijeha i da nas pripravi da bolje živimo žrtvu svojeg otkupljenja.



POKAJNIČKI ČIN

Gospodine Isuse, ti koji si pastir ovaca, smiluj nam se.

Gospodine, smiluj nam se.

Kriste, ti koji si vrata ovacama i kruh života, smiluj nam se.

Gospodine, smiluj nam se.

Gospodine, ti koji si čuvar naših duša, smiluj nam se.

Gospodine, smiluj nam se.

UVODU ČITANJA

Čitanje: Dj 9, 1–20

Budući da stvorenje ne može živjeti bez Stvoritelja, tako je i naše srce nemirno dok ne ostane u Gospodinu. Ali traženje unutarnjeg mira i potpune privrženosti Gospodinu može se postići nakon kriznih situacija na moralnoj, intelektualnoj i duhovnoj razini tijekom kojih se može odbaciti Boga. Savao, kako se zvao apostol Pavao, primjer je mlade osobe koja je prošla krizna vremena u kojima je odbacila Gospodina i progonila Isusove učenike. Ali mu je Gospodin udijelio milost obraćenja i da više ne bude progonitelj, nego revni Kristov učenik.

Evangelje: Iv 6, 52–59

U svojoj neiscrpoj ljubavi Bog je ljubio čovjeka. Čak i kad je čovjek zgriješio, nikada mu nije prestao pokazivati svoju ljubav. A, kako bi svoju ljubav doveo do savršenstva, poslao je svoga sina Isusa da potpuno oslobodi čovjeka od grijeha. Iako ga je poslao Bog Otac, Isus nije samo Sin Božji. On je također Bog. Isus je živi kruh koji je s neba sišao, neprolazna hrana koja daje vječni život. On se daje kroz svoje tijelo i svoju krv koju primamo. I, tko blažuje njegovo tijelo i pije njegovu krv, ostaje u njemu zauvijek.



MOLITVA VJERNIKA

Draga braćo i sestre, ujedinjeni u istome Duhu, uputimo svoje molitve Nebeskome Ocu, onomu koji je dobri pastir, pastir koji se brine za dobro svojih ovaca.

1. Gospodine, molimo da tvoja Crkva uvijek ostane živa, radosna i odvažna. Neka uvijek bude svjesna svoje uloge, uloge služenja najslabijima, najsiromašnijima i dijeljenja radosne vijesti svima, molimo te!
2. Gospodine, molimo te za crkvene pastire koje si izabrao da vode svoj narod prema vječnim dobrima. Vodi ih i nadahnjuj Duhom Svetim u usmjeravanju svog naroda prema punoj spoznaji božanskih istina, molimo te!
3. Gospodine, molimo te posebno za mlade koji oklijevaju posvetiti se svećeničkom i redovničkom životu. Udijeli im milost dobrog razlučivanja da nađu put i snažu, odvažnost i pouzdanje odgovoriti na tvoj poziv. Prosvijetli ih i vodi u njihovim mislima i izborima, molimo te!
4. Gospodine, molimo te za progonjene kršćane diljem svijeta. Neka njihove patnje ne budu uzaludne, nego neka, slijedeći Krista, budu svjetla na putu prema tvome kraljevstvu. A onima koji ih progone udijeli milost obraćenja da postanu učenici uvjereni u svojoj vjeri, spremni naviještati evanđelje sa žarom i odlučnošću, molimo te!
5. Gospodine, molimo te za ljude i obitelji pogođene glađu. Nakon što si im opskrbio svagdanjim kruhom koji im je potreban, ne zaboravi im priskrbiti i kruha vječnoga života, molimo te!
6. Gospodine, molimo te za sve duše koje si sa ovoга svijeta pozvao k sebi. Neka ih obasja tvoje vječno svjetlo i daj im vječni počinak, molimo te!

Gospodine, ti koji si toliko ljubio svijet i poslao vlastitog Sina da ga spasi, pošalji u sadašnji svijet žene i muškarce koji su sposobni voljeti kao što si ti volio. Probudi u srcima mladih želju da te bolje upoznaju i da blagonaklono odgovore na tvoj poziv. I stavi u njih svoj duh ljubavi, suosjećanja i služenja. Po Isusu Kristu Gospodinu našem!



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

»Zahvaljujem ti, Gospodine, Oče svemogućí, vječni Bože, što se meni, grešniku i nedostojnom sluzi, svidjelo hraniti se predragocjenim Tijelom i Krvlju Sina Tvođa, Gospodina našega Isusa Krista, bez ikakve zasluge, nego samo tvojom velikom milošću. Molim te da mi ova sveta pričest ne bude na sud i osudu, nego na oprostjenje i spasenje. Neka mi ova sveta pričest bude oružjem vjere i štitom dobre volje, čišćenjem od svih poroka i iskorijenjem svih zlih želja. Neka poveća ljubav i strpljivost, poniznost i poslušnost i sve vrline. Neka bude čvrsta obrana od zlih nauma svih mojih vidljivih i nevidljivih neprijatelja, savršeno utaženje svih želja duše i tijela. Neka mi ova sveta pričest omogući savršeno sjedinjenje s tobom, jedinim pravim Bogom, i konačno dopusti da postignem vječno blaženstvo kad me pozoveš. Molim te da mene grešnika dovedeš na neopisivu gozbu gdje si ti, sa svojim Sinom i Duhom Svetim, pravo svjetlo, puno blaženstvo, vječnu radost i savršenu sreću tvojih svetaca.«

sveti Toma Akvinski



RAZMATRANJA UZ SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

1. *Koji je od mrtvih uskrsnuo*

Lk 24, 1–6

„Prvooga dana u tjednu, veoma rano, dodoše one na grob s miomirisima što ih pripraviše. Kamen nadoše otkotrljan od groba. Udoše, ali ne nadoše tijela Gospodina Isusa. I dok su stajale zbunjene nad tim, gle, dva čovjeka u blistavoj odjeći stadoše do njih. Zastrašene obore lica k zemlji, a oni će im: »Zašto tražite Živooga među mrtvima? Nije ovdje, uskrsnuo je.«”

MOLITVA: Molimo te, Gospodine, za sve ljude koji još ne prihvaćaju Isusovu pobjedu nad smrću uskrsnućem. Otvori im um za razumijevanje otajstva uskrsnuća i udijeli im milost potpunog obraćenja i nepokolebljive vjere. I neka radost uskrsnuća ispuni srca svih, a posebno onih koji su tužni, sami ili koji ne nalaze smisla u svom životu.

2. *Koji je na nebo uzašao*

Lk 24, 50–53

»Isus izvede svoje učenike van u Betaniju, podiže ruke pa ih blagoslovi. I dok ih blagoslivljaše, raste se od njih i uznesen bi na nebo. Oni mu se ničice poklone pa se s velikom radosti vrate u Jeruzalem te sve vrijeme u Hramu blagoslivljahu Boga.«

MOLITVA: Isus je uzašao na nebo, ali će se vratiti među nas. Molimo te, Gospodine, za mladiće i djevojke koji su primili poziv da posvete svoje živote naviještanju evanđelja i služenju svojoj braći i sestrama u jednostavnosti i poniznosti. Podari im duh odvojenosti od zemaljskih dobara kako bi ti mogli bolje služiti i spremno te dočekati kada se Krist vrati na posljednji sud.

3. *Koji je Duha Svetoga poslao*

Dj 2, 1–4

»Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digno silan vjetar. Ispu-



ni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te side po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti.«

MOLITVA: Gospodine, Bože naš, pastirima koje si izabrao udijeli apostolsku revnost, ustrajnost u molitvi i darove Duha Svetoga da cijelom svijetu naviještaju radosnu vijest spasenja. Neka ti po zagovoru Djevice Marije mogu vjerno služiti i djelovati riječju i primjerom na širenju tvoje slave. I neka snagom Duha Svetoga uvijek budu neumorni radnici u tvome vinogradu.

4. *Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo*

Lk 1, 48–49

»Što pogleda na neznanost službenice svoje: odsad će me, evo, svi naraštaji zvati blaženom. Jer velika mi djela učini Svesilni, sveto je ime njegovo!«

MOLITVA: Budući da je Djevica Marija prvo stvorenje koje je već okusilo pobjedu uskrsnuloga Krista, pokazujući nam tako unaprijed slavu koja je za nas rezervirana, molimo te, Gospodine, neka se po tvojoj moći i tvojoj dobroti Crkva nikada ne prestane diviti Djevici Mariji koja je plod otkupljenja. Daj kršćanima da u svom hodočašću po zemlji imaju usmjeren pogled u Djevicu Mariju kako bi što bolje slijedili Krista i poput nje postignuli puninu slave.

5. *Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio*

Otk 12, 1

»I znamenje veliko pokazalo se na nebu: Žena odjevena suncem, mjesec joj pod nogama, a na glavi vijenac od dvanaest zvijezda.«

MOLITVA: Gospodine, presveti Oče, izvore jedinstva i načelo jedinstva srdaca, molimo te: po zagovoru Djevice Marije, majke ljudi, neka se sve obitelji okupe da tvore jedan narod novoga saveza.



TREĆI DAN TRODNEVNICE

Subota 10. svibnja 2025.

UVODU MISU

Kao ljudi skloni smo okretanju leđa svemu onome što ne razumijemo, odnosno onome što nije po našoj volji i želji. Isto tako skloni smo ne vjerovati Bogu i njegovim riječima. Okupljeni, stoga, ovdje zajedno, na ovome svetom mjestu, kako bismo na najbolji mogući način proslavili najveće otajstvo svoje vjere, priznajmo sebi i Bogu da smo bili tvrda srca i nismo uvijek bili raspoloženi slušati njegove poticaje, te, živeti više po tijelu nego po Duhu, povrijedili ljubav koju nam je pružio. Zastanimo na trenutak i u svome srcu preispitajmo svoje misli, riječi i djela i pokajmo se.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji si nam dao da dodemo k tebi, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, koji imaš riječi života vječnoga, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji si nam kao prvi dar darovao mir, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

UVODU ČITANJA

Čitanje: Dj 9, 31–42

Gospodin je nakon svoje smrti ostao trajno prisutan u Crkvi po svojem Duhu. Prisutnost Duha Svetoga u njoj najviše se očitovala u trajnome miru koji je uživala u zajednici, te u mnogim ozdravljenjima koja su pojedinci činili. Petar tako po svojoj vjeri ozdravlja bolesnog Eneju i uskrisuje već umrlu Tabitu. Rasteći u strahu Gospodnjem, pripremimo svoja srca u poniznosti da bismo i mi razumjeli Božje namisli u svom životu.



Evangelje: Iv 6, 60–69

Bog Otac po Isusu Kristu nama je pokazao put k njemu. Taj put ponekad se čini pretvrđim i često ga ne možemo slušati. Zbog toga nas Gospodin poziva da, živeći po Duhu koji oživiljuje, radosno svjedočimo svoju vjeru. On danas i nas pita: »Zar hoćete i vi otići?« (Iv 6, 67) Budimo spremni i hrabri odgovoriti da su njegove riječi riječi vječnoga života i da pod svaku cijenu ostajemo s njim.

MOLITVA VJERNIKA

Nebeskome Ocu, koji nam je darovao Duha Branitelja koji trajno ostaje s nama darujući nam mir i radost, uputimo svoje prošnje govoreći:

Gospodine, neka tvoja milost ostane s nama!

1. Za Crkvu, da se neprestano izgrađuje i živeći u miru i strahu Gospodnjem oblikuje današnje društvo te raste u spoznaji i utjesi Duha Svetoga, molimo te!
2. Za našega papu I., sve biskupe, svećenike i crkvene službenike, da uvijek vjerno pristupaju Isusovim riječima i revno obavljaju svoje zadaće, molimo te!
3. Za postojeća i buduća svećenička i redovnička zvanja, da neprestano, ustrajući u obraćenju, uvijek nasljeđuju jedini i pravi put, koji je sam Isus, molimo te!
4. Za grešnike i otpadnike, koji tvrdokorno odbijaju Isusov nauk, da, otvorivši svoja srca za Duha Svetoga, spoznaju i prihvate ljubav koju ti daruješ i koja se napose očituje u sakramentima i euharistiji, molimo te!
5. Za sve naše drage pokojne, da po tvome milosrđu zadobiju vječni život, te se odmore u tebi gledajući te u slavi licem u lice, molimo te!

Dobri Oče, to su naše prošnje i želje. Ti nas sve proničeš i poznaješ, znaš što je za nas i naše dobro. Molimo te, primi ih i usliši ako je to tvoja sveta volja. Po Kristu, Gospodinu našem. Amen.



MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

„Gospodine mi vjerujemo i znamo, ti si s nama i u nama. Ti si tu! Pomozmi mi širiti svugdje tvoj miris, o Isuse... gdje god odlazim. Zahvati moju dušu svojim Duhom i svojim životom. Postani potpuni gospodar mojeg bića, da moj život bude zraka tvoje ljubavi. Svaki čovjek koji mi se približi neka doživi tvoju prisutnost, u meni. Gledajući mene, neka ne vide mene, nego tebe u meni. Tako ću sjati tvojim sjajem i biti zraka tvoje ljubavi. Gospodine, i danas se rat širi... i ja nemam riječi. Sve što mogu učiniti jest ponavljati riječi svetog Franje. I dok molim tu staru molitvu, znam da ćeš još jednom rat pretvoriti u mir, mržnju u ljubav, jer ti si Ljubav. Ti si na križu zavapio »žedan sam«. Daj da i mi žedamo za tobom u presvetoj Euharistiji u prilikama kruha i vina gdje nam se neprestano daruješ. Amen.”

sveta Majka Terezija iz Kalkute



RAZMATRANJA UZ SLAVNA OTAJSTVA KRUNICE

1. *Koji je od mrtvih uskrsnuo*

Najveći misterij cjelokupne naše vjere dogodio se upravo Gospodinovim uskrsnućem, odnosno pobjedom nad smrću. Da Isus nije umro na križu, Otac svoju slavu ne bi pokazao na tako veličanstven način. Zbog toga sada i na smrt možemo gledati s određenom dozom 'radosti' i 'osmijeha' vjerujući da umiranjem ne prestajemo zauvijek, nego se radamo za nešto novo, nešto bolje. Molimo u ovoj desetici za sve koji žive u teškom grijehu, koji odbacuju Boga i njegovu ljubav, kako bi se što prije vratili na svjetlo i spoznali da daleko od Boga nema života.

2. *Koje je na nebo uzašao*

Isus je uznesen na nebo, a i mi ćemo na sudnji dan biti uzneseni blizu njemu. Naša vjera ne obuhvaća samo duh nego i tijelo. Bogu je bitno cijelo naše biće. Zbog toga i čezne da mu se predamo u potpunosti, da mu prepustimo svaki djelić svoga bića kako bi ga blagoslovio, posvetio. Nastojmo oko potpunog predanja Gospodinu u ljubavi jer Otac je onaj koji ljubi neizmjeno. U ovoj desetici posebno molimo za našega papu, za sve biskupe, svećenike, dakone i one koji su na putu prema svećeništvu kako bi uvijek i iznova uspijevali predavati cijelo svoje biće u Gospodinove ruke ne gubeći iz vida da sve što Bog uzme, stotruko vrati nama u korist.

3. *Koji nam je Duha Svetoga poslao*

Ni apostoli nisu činili ništa dok nije došao obećani Duh Branitelj, Duh Istine, koji dolazi od same istine, Isusa Krista. To je i nama poticaj da ne bismo trebali sve nužno rješavati svojim snagama, nego da bismo u povjerenju trebali čekati silu odozgor, koju Isus obećava svakoj vjernoj duši, a koja nam je već dana u sakramentu svete potvrde. Sve što trebamo jest pouzdanje i molitva. Molimo u ovoj desetici za pouzdanje i predanje vodstvu Duha Svetoga, napose biskupa i svećenika, te kod ljudi



koji su na vlasti, da znaju ponizno osluškiavati i prepoznavati Božji glas u svakom trenutku.

4. *Koji je tebe, Djevice, na nebo uzeo*

Majko Marijo, ti si po uzoru na svoğa sina Isusa uznesena u vječnu slavu dušom i tijelom. Po tvome uzašašću imamo potvrdu da ćemo i mi jednoğa dana biti kod Gospodina s tobom zajedno ako budemo nasljeđovali život kojim si ti živjela. Mi smo preslabi da bismo to ostvarili. Zato te molimo da se svojim moćnim zağovorom neprestano zauzimaš za nas, te jednoğa dana dospijemo u nebesku slavu, gdje si i ti zajedno sa svim svetcima.

5. *Koji je tebe, Djevice, na nebu okrunio*

Majko, ti si svojim svetim životom na zemlji zavrijedila nagradu i krunu u nebu. Služeći ponizno i vjerno, uvijek si bila uz Isusa sve do smrti na križu. Time si pokazala da si ti prava majka. Molimo te danas i uvijek, Isusova majko, da budeš i naša majka. U ovoj desetici krunice molimo napose za sve obitelji, za nerođene, a osobito za sve majke koje neprestano žrtvuju sebe i svoje živote za bolju stvarnost svoje djece.



4. VAZMENA NEDJELJA C NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

11. svibnja 2025.

UVODU MISU

Danas na nedjelju Dobroga Pastira, slavimo dan molitve za duhovna zvanja i molimo za povećanje radnika na Božjoj njivi nebeskoga kraljevstva. Svatko od vjernika na svoj način doživljava pojedinoga svećenika i svi bismo u svojoj blizini i župi htjeli imati savršenoga. Kako bi trebao izgledati taj naš savršeni svećenik? Svatko od nas dao bi svoj vlastiti, specifičan odgovor. Ali tek samo naš skromni, ljudski odgovor. Upravo nam je zato potrebno zagledati se u savršenog, vječnog svećenika, pastira, Isusa. Moliti ga prije svega da odbacimo svoje slike »savršenog svećenika« i da naša srca učini po srcu svome. Predajmo Isusu svoje ideje, svoja lutanja, pokajmo se i zazovimo njegovo pastirsko milosrđe i ljubav kako bismo dostojno uzdignuli svoju molitvu za nove pastire naše Crkve.

POKAJNIČKI ČIN

Gospodine, koji po si svetim apostolima donio svjetlo spasenja svakom čovjeku, smiluj nam se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, Jačan Božji, po čijoj krvi smo oprani i obnovljeni, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, koji nam u jedinstvu s Nebeskim Ocem jamčiš vječni život, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!



UVOD U ČITANJA

Prvo čitanje: Dj 13, 14. 43–52

Gospodnja riječ spasenja nije nasilna te ju je nemoguće prisilno prihvatiti. Ona se slobodno spušta čovjeku i u slobodi se prihvaća. Ondje gdje su zavist, ljubomora, psovka i grijeh, nema mjesta slobodi za prihvaćanje spasonosne Gospodnje riječi. Zatvoriti se slobodi prihvaćanja riječi znači odbaciti ono Božje i samima sebi uskratiti dostojanstvo koje dolazi po Isusovu uskrsnuću. Slušati, slaviti i povjerovati riječi put je za vječni život.

Drugo čitanje: Otk 7, 9. 14b–17

Jačanjac Božji koji je pred nebeskim prijestoljem iščekuje spasenje mnogih. Svakom plemenu i narodu, puku i jeziku otvorena su nebeska vrata po zaslugama krvi Jačanjca, pastira. Iz nevolje, velikoga mnoštva, potrebno je oprati se u krvi neokaljanog Sina, pastira koji briše svaku suzu i vraća čovjeka na bistre izvore krsnog studenca spasenja. Služenje Bogu odlika je preporodenog, nebeskog čovjeka.

Evangelje: Iv 10, 27–30

Slušanje vodi prema spoznaji, a ona prema vjeri koja ide prema spasenju, dok spasenje vodi prema odluci ići za Spasiteljevim glasom. Slušanje, poznavanje i povjerenje karakteristike su trojstvenog Boga, odlike zajedništva unutar jedinstva. Kao što je Otac jedno sa Sinom, tako je i stado vođeno glasom pastira, Sina, po Duhu Svetom pozvano živjeti zajedništvo. Iz sigurnosti pripadnosti Crkvi, Božjem stadu, rađa se identitet Božjeg čovjeka: nikada neće propasti i nitko ga ne može istrgnuti iz Božje ruke.

MOLITVA VJERNIKA

Isusu, dobrom pastiru, koji nas je oprao u kupelji krštenja, s pouzdanjem uzdignimo svoja srca i poniznim ga glasom zamolimo:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!



1. Dobri Pastiru, pogledaj brižno stado – Crkvu – predvođenu onim pastirima koji i danas neumorno traže spasenje svakog čovjeka. U miru i jedinstvu vodi našega papu i sve nasljednike apostola. Ravnaj njima u neumornom nagovaranju i poticanju na vjeru u tvoju božansku riječ spasenja, molimo te!
2. Dobri Pastiru, pohodi sve državne poglavare i narode. Ondje gdje je zavist, suprotstavljanje i odbijanje istine, donesi svoje božansko svjetlo radosti i vodstva Duha Svetoga, molimo te!
3. Dobri Pastiru, poslušaj vapaj bolesnog, izmučenog i opterećenog naroda. Po zaslugama svoje Predragocjene Krvi vrati im vjeru i radost u Boga koji spašava, otkupljuje i tješi one koji gladuju i žedaju za božanskim izvorom života, molimo te!
4. Dobri Pastiru, blago pogledaj srca onih u kojima odzvanja glas tvog poziva. Ohrabri ih i nadahni Duhom Svetim kako bi spremno zakoračili u avanturu navještaja kraljevstva spasenja do nakraj zemlje, molimo te!
5. Dobri Pastiru, preporučujemo ti svakog onog koji ti je za života povjеровao i hrabro slijedio tvoj pastirski glas. Zaslugama svoje muke, smrti i svoga uskrsnuća odredi im mjesto u baštini vječnoga života, molimo te!

Gospodine, Isuse, dobri pastiru, ti ne napuštaš svoje stado. Primi i usliši nas skrušena srca u našim molitvama i želji neprestanog rasta u radosti i ustrajnosti svjedočenja božanskih milosti. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

MEDITACIJA NAKON PRIČESTI

Gospodine naš, dobri pastiru, Isuse, hvala za primjer tvoje ljubavi i neumorno traženje svakoga od nas. Hvala za tvoju muku, smrt i uskrsnuće. Zahvaljujemo za dar vječnosti koji samo po tebi dobivamo. Hvala što nas slušaš, poznaješ i spašavaš. Tvoje smo ovce, stado koje si otkupio da ne lutamo više u tami. Slašću svoga tijela nas sitiš i osvježavaš u žegama ovoga svijeta. Uči nas živjeti hodajući za tobom. Oslobodi nas logike »mnoštva«. Čuvaj nas u svom imenu da znamo



gledati svakoga čovjeka srcem koje sluša. Hvala za one koji su ti se posvetili i koje si obdario darom svećeništva i redovništva. Čuvaj ih u jedinstvu s Ocem. Pošalji radnike i radnice u svoju žetvu. Marijo, naša majko, izmoli nam brojnih svetih svećenika, redovnika i redovnica.



4. vazmena nedjelja – C NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

(prijedlog homilije)

»Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom...« (Iv 10, 27). Dobri Pastir progovara danas snažnije nego ikad. On ne traži »gospodu savršenu«, nego one koji su spremni slušati dobrog, savršenog i lijepog pastira. Ne zvuči to nimalo privlačno, a baš to najneprivlačnije – nekoga slušati – pastiru je jamstvo vjere i spasenja. Možemo sa sigurnošću reći: slušati znači biti njegov, Božji. On zna da, onaj tko je njegov, sluša glas svoga Boga. Takvoga ga Bog poznaje i takav ne može drugo nego ići za njim. Drukčije jednostavno ne može biti... Isus je tako siguran u ono što on jest, ali neizmjerljivo siguran u nas koji ga slušamo i idemo za njim. Samo neizmjerljiva pastirska ljubav daje takvu sigurnost u one koji su njegovi. On poznaje svoje. Baš zato što nas poznaje, taj pastir, dobri, savršeni, lijepi, uskrsnuli, vjeruje u tebe, u mene, u nas, u Crkvu. ISUS NAS POZNAJE I VJERUJE U NAS! Kako li je to spasonosno čuti, znati, a najteže prihvatiti.

Poznavati znači slušati jer dobro znamo da nikoga ne možemo istinski upoznati i poznavati, a da ga prije svega nismo čuli, poslušali. Dakle, taj pastir, dobri, savršeni, lijepi, uskrsnuli, sluša tebe, mene, nas, Crkvu. ISUS SLUŠA I ŽELI ČUTI SVAKOGA OD NAS!

Spreman slušati, poznavajući nas sa svim što nosimo, što jesmo, što živimo, prihvaća nas kao svoje, stavlja nas u svoju božansku ruku jer »ja im dajem vječni život, te neće propasti nikada, i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke...« (Iv 10, 28). Koji nam to čovjek, zemaljska stvarnost, može jamčiti takvu sigurnost, takvo obećanje? Taj pastir, dobri, savršeni, lijepi, uskrsnuli, zauvijek jamči takvo obećanje. ON, ISUS, NAS SPAŠAVA!

Samo se zavist, ljubomora i zli jezik može boriti protiv te istine. Pred Isusom koji nas poznaje, vjeruje u nas, sluša, čuje i spašava svakog od nas ne možemo drugo nego radovati se i slaviti ga, ispunjavati se radošću i Duhom Svetim. Mi smo njegovi, njegovo stado, ne bez mozga,



bez pameti i slobode, kakvima nas neki žele nazvati. Mi smo njegovi, njegovo stado jer bez mozga i pameti bilo bi ne ići za takvim koji nas poznaje, koji vjeruje u nas, koji nas želi slušati, konačno koji nas spašava. Mi idemo za Isusom jer on je put u vječni život. On je život. Ipak, nismo mi nešto veći, važniji, izvrsniji i superiorniji od ostalih koji ne žele ili možda ne mogu biti njegovi. Ne! Dobri Pastir nas ne uči tako... Dok u svom Boгу prepoznajemo Dobrog Pastira, u sebi budimo osjećaj zahvalnosti za milost koju imamo, za taj božanski dar ljubavi – zahvalnost za milost što smo pogledali srcem.

Otvoriti srce, progledati srcem, znači i danas ponovno, uza svu svoju životnu svakodnevicu, ići za njim, za tim dobrim, savršenim, lijepim i uskrsnulim pastirima koji ne dopušta da nas bilo što istragne, ugrabi iz njegove ruke. Mi smo njegovi! Ako i nismo, odlučimo se iznova biti njegovi. Danas, kada nas tako sigurno i jasno potvrđuje svojim, mi vlastitim životom odlučimo ići za Isusom sigurni da svaki naš glas čuje i prepoznaje, sigurni da nema trenutka našega života u kojemu ne vrijedi njegovo obećanje: bit će pastir njihov i vodit će ih na izvore vodâ života...

Oslobodimo se vlastitih projekcija, ideja kakav pastir, pastiri, njegovi, Crkva, župa i obitelj moraju ili bi trebali biti i otvorimo jednostavno srce Sinu, Isusu, pastiru koji je s Nebeskim Ocem jedno. Jedino tako bit će manje među svima nama »ja«, a više njega. Jedino tako bit će manje mrmljanja, škripanja zubima, psovanja, zavisti, progona, ođovaranja, a više molitava, ohrabrenja, poticaja, pruženih ruku često posrnulima. Neka nam u takvom shvaćanju života pomogne i poticaj i zagovor svetog Leopolda Bogdana Mandića: »Ostanite mirni držeći se uvijek Isusa. Idite naprijed sigurne savjesti i, kada dođu teškoće, uvijek se sjetite da je uz vas prisutan Bog. Dakle, hodite hrabro i s punim pouzdanjem u Boga, Oca našega, dobroga i milosrdnoga«.

Zagledani u Isusa, dobroga pastira, koji se brine za naše živote, koji brine o našoj vječnosti, budimo otvorena srca za prihvaćanje njegove volje u našem životu. Molimo danas Gospodina da svima onima koji su na putu nasljedovanja njega, Dobrog Pastira; da raste u nama duboki osjećaj pripadnosti Crkvi te da Duh Sveti u pastirima, svećenicima i



svim vjernicima osnaži duh zajedništva, odgovornosti za stado, Crkvu unutar koje živimo, mičemo se i jesmo. Molimo da to »nepopularno slušanje« prepoznamo najprije mi sami kao spasonosni glas pastira, Jačanjca, te po nama mnoga srca progledaju, oduševe se i pođu za njim. Marijo, kraljice svećenika, moli za nas! Izmoli nam brojnih svetih svećenika. Amen.

GRAĐA
EUHARISTIJSKIH
KLANJANJA
ZA DUHOVNA
ZVANJA





2. siječnja 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Šutnja.

UVODNA MOLITVA

Gospodine, okupili smo se u tvojoj kući da ti se klanjamo i slavimo te. Stojimo pred tobom da te hvalimo, blagoslivljamo i veličamo tvoje sveto ime. Slava tebi, Gospodine, za sve stvorenje, djelo tvojih prstiju, što si nas stvorio na svoju sliku i priliku i za dah života koji si uložio u nas. Hvala ti, Gospodine, za tvoja čudesa u svakome od nas.

Slava tebi, Gospodine, što si u srca svoje djece stavio želju da te traže, slijede i da ti posvete svoje živote. Budi hvaljen za sva svećenička i redovnička zvanja koja pobuđuješ u svojoj Crkvi. Početkom ovog mjeseca i ove godine želimo tebi još jednom povjeriti sve ljude koje pozivaš na posvećenje života. Ne prestaj slati radnike na svoju žetvu, Gospodine.

Neka ti, Gospodine, ovo vrijeme klanjanja za zvanja bude ugodno. Stavi nas u bolje uvjete kako bismo mogli živjeti ovo vrijeme »od srca do srca« s tobom. Umiri naša srca, izbavi nas od svih zlih misli, briga i nevolja koje uznemiruju naša srca. Predajemo ti sve. Želimo položiti pred tvoje noge teret svojih patnji, briga i grijeha.

Šutnja.

Pjesma: *Gospodin je pastir moj*

Evangelje: Mt 11, 25–30

„U ono vrijeme reče Isus: »Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti.«
»Dodite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.



Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«”

Šutnja.

MEDITACIJA

Gospodine, u svom beskrajnom milosrđu pozivaš krhke ljude da te slijede, da budu tvoji učenici. To je tvoje milosrđe koje se očituje kada odlučiš objaviti slabima i malenima ono što si sakrio od mudrih i umnih. Jer ti si taj koji bira svoje učenike i postavlja ih za svoje djelo spasenja. Štoviše, odlučuješ ih osloboditi teškog tereta koji ih muči i nudi im lak jaram.

Gospodine, tvoj jaram za nas je znak kreposnog i discipliniranog života. Uistinu, tvoj je jaram onaj koji nas usmjerava stazama svetosti, putem vječnog života. Nauči nas da s radošću i potpunim prepuštanjem nosimo jaram i teret koji nam daješ. Kada se zadatak čini ogromnim, kada nam ponestane snage, uvijek nas osvijestiš da si ti pravi orač koji nas vodi.

Daj da oni koje pozoveš u svećenički i redovnički život budu hrabra oruđa kojima oreš srca svojih vjernika, da se ondje posije sjeme tvoje riječi i donese plod u izobilju. Pobuđuj u Crkvi nova zvanja za svećenički i redovnički život.

Šutnja

Pjesma: *Klanjam ti se smjerno*

*Litanije u čast Presvetom Oltarskom Sakramentu*

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Kriste, čuj nas!

Kriste, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, **smiluj nam se!**

Sine, Otkupitelju svijeta, Bože,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Kruše andeoski,

Kruše zasitni i slasti kraljevska,

Kruše živi, koji si s neba sišao,

Kruše, koji daješ život svijetu,

Kruše koji krijepiš srce čovjeku,

Žito izabраниh,

Vino iz kojeg niču djevice,

Mano sakrivena,

Duhovna slasti,

Stole prečisti,

Hrano i goste,

Nebeska zaštito proti grijehu,

Liječe besmrtnosti,

Spomene čudesa Božjih,



Divno čudo nad sva čudesa,
Hostijo sveta,
Kaležu blagoslova,
Prinose čisti,
Neprestana žrtvo,
Preslatka gozbo,
Otajstvo vjere,
Svezo ljubavi,
Okrijepo svetim dušama,
Popudbino onima koji umiru u Gospodinu,
Založe buduće slave,
Sakramente pobožnosti,
Životvorni sakramente,
Časni sakramente,
Presveti sakramente,
Bože sakriveni,
Riječi Tijelom postala,

Milostiv budi, **oprosti nam, Gospodine!**

Milostiv budi, **usliši nas, Gospodine!**

Od nedostojnog primanja Tijela i Krvi Tvoje, **oslobodi nas, Gospodine!**

Od požude tijela,

Od požude očiju,

Od oholosti života,

Od svakoga grijeha,



Za želju kojom si ovu Pashu s učenicima želio, **molimo Te, usliši nas!**

Za preveliku poniznost kojom si učenicima nože prao,

Za goruću ljubav kojom si ovaj božanstveni

Sakrament naredio,

Za svoju dragocjenu Krv koju si za nas na križu prolio,

Za sveti Tvoj prinos koji si na oltaru ostavio,

Mi grešnici, **Tebe molimo, usliši nas!**

Da se dostojiš našu vjeru i štovanje ovoga divnog Sakramenta umnožiti i uzdržati,

Da se dostojiš goruću želju za primanjem ovoga Kruha nebeskoga u nama probuditi,

Da se dostojiš nas za dostojno i često uživanje presvete Pričesti spremne učiniti,

Da se dostojiš udijeliti nam dragocjene plodove ovoga životvornog Sakramenta,

Da se dostojiš pobuđivati nas na pohod i klanjanje Presvetom Sakramentu,

Da se dostojiš ovim kruhom nebeskim u našem smrtnom času nas okrijepiti i zaštititi,

Sine Božji, molimo Te, usliši nas!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, oprosti nam, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, usliši nas, Gospodine!

Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehе svijeta, smiluj nam se, Gospodine!

Šutnja.



Svim srcem želimo zahvaliti tebi, Gospodine, nazočnome u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Hvala ti što si nas obasipao svojom utješnom i milosrdnom prisutnošću. Hvala ti za sve blagoslove i milosti kojima si nas bogato obasipao. Nikada tebi ne možemo dovoljno zahvaliti na svim tvojim dobročinstvima. Neka tebi naši životi budu hvalospjevi zahvalnosti. Posebno tebi želimo zahvaliti što si dirnuo naša srca i ponovno zapalio u nama plamen ljubavi za tebe. U našoj zajednici dotičeš srca kako bismo te slijedili i posvetili ti svoje živote. Hvala ti. Budi blagoslovljen i zahvaljujemo za svakoga od njih. Udijeli im snagu, ljubav i odlučnost da ti posvete svoje živote u odvojenosti. Daj im da se uvijek mogu staviti pod tvoje vodstvo i potpuno se prepustiti tebi, božanskom pastiru. Neka ti naše molitve za njih uvijek budu ugodne. Kroz njihovo posvećenje i službu neka Božji narod bude posvećen.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si nama.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nama, molimo, tako častiti otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da uvijek osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvoje! Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen!

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

***Pohvale Božjem imenu***

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začecje!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!

Amen.

Pjesma: *Ne ostavi nas nigdar*



6. veljače 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Gospodine Isuse Kriste, naš Bože i naš suputniče. Mi, ovdje prisutni, želimo se tebi ovog trenutka i na ovome mjestu posve prepustiti. Želimo biti tvoji. Težimo uskladiti svoje misli, riječi i djela kako bismo bili spremni poslušati, a potom i odgovoriti na poziv koji svakome od nas upućuješ. Tražimo tvoju milost da nam dopustiš i pomogneš ući u otajstvo ljubavi Presvetoga Trojstva jer sami to ne možemo učiniti. Poput svih osoba koje su bile spremne odazvati se avanturi na koju si ih pozvao i mi ti želimo sada otvoriti svoja srca kako bi mogao djelovati i preobražavati ovo naše biće koje smo svojim slabostima i propustima unazadili. Dobri Isuse, daj da poput svetog Franje Asiškog možemo klicati da je ovo jedino ono što sada želimo i što hoćemo izvršavati svim svojim snagama. Ostani s nama, Gospodine.

Kratka šutnja.

Evangelje: Mk 6, 7–13

„U ono vrijeme: Dozva Isus Dvanaesticu te ih poče slati dva po dva dajući im vlast nad nečistim dusima. I zapovjedi im da na put ne nose ništa osim štapa: ni kruha, ni torbe, ni novca o pojasu, nego da nose samo sandale i da ne oblače dviju haljina. I govoraše im: »Kad udete gdje u kuću, u njoj ostanite dok ne odete odande. Ako vas gdje ne prime te vas ne poslušaju, izidite odande i otriesite prah ispod svojih nogu njima za svjedočanstvo.« Otišavši, propovijedali su obraćenje, izgonili mnoge zloduhe i mnoge su nemoćnike mazali uljem i oni su ozdravljali.»



Kratka šutnja.

Pjesma: *Ne boj se jer ja sam s tobom*

MEDITACIJA

Isuse, svoje si učenike poslao propovijedati radosnu vijest spasenja svim ljudima kako bi svi mogli biti upoznati da je Božje kraljevstvo već sada stiglo na zemlju. Poslao si učenike, dvojicu po dvojicu, da ne idu sami jer znaš da je lakše u društvu nego ići sam. Međutim, poslanje koje si im dao sa sobom nosi odgovornost i određenu vlast. Ona se sastoji u istjerivanju zlih duhova, Sotone, kneza ovooga svijeta.

Večeras i nas šalješ da poput učenika propovijedamo u tvoje ime. Od večeras i nama daješ zadaću da se nesebično darivamo za braću i sestre koji nisu upoznali tebe, a još više da donosimo tvoju prisutnost onima koji su izgubili smisao u svome životu. Podaj nam svoega Duha da budemo ustrajni, ponizni i stameni na svom putu.

Šutnja.

Pjesma: *Krist jednom stade na žalui* (1. strofa)

MEDITACIJA

Isuse, svojim si učenicima rekao da ne nose ništa što bi im moglo stvarati poteškoće na njihovu putu. Ni torbe, ni kruha, ni novca, ni haljina, nego samo ono jedino što je potrebno, a to jest tebe u svome srcu. Dao si jasne upute svojim učenicima. Ako ih netko primi, da ostanu u toj kući. Međutim, ako naidu na zatvorena vrata, da se odmah upute na drugo mjesto.

Večeras je i nama dana uputa da nastojimo u svome životu biti što manje zagledani u ovozemaljska prolazna dobra, a da se usmjerimo cjelokupnim svojim bićem, dušom i tijelom, prema nebu. Poput Marije i nama neprestano govoriš da izaberemo bolji dio. Govoriš nam da unatoč nerazumijevanju na koje ćemo nailaziti i nevoljama koje će



nas zahvaćati i dalje neprestano ostanemo vjerni tebi jer tada nikad ne možemo izgubiti, nego samo višestruko dobiti.

Kratka šutnja.

Pjesma: *Krist jednom stade na žal* (2. strofa)

Kratka šutnja.

MOLITVA ZAHVALE NA KRAJU DANA (Preuzeto s Laudato TV-a.)

»Hvala Ti, Gospodine, za ovo vrijeme provedeno s Tobom.

Hvala Ti, Gospodine, za još jedan dan proživljen Tebi na slavu.

Hvala za kruh koji si mi dao i za sve čime uzdržavam svoj život.

Hvala za sve dobro što si mi danas iskazao, za kušnje kroz koje si me provlačio.

Hvala Ti za pomoć koju si mi pri radu i u životu pružao.

Hvala Ti i za ljude koje sam imao priliku susresti, za one s kojima sam dijelio tegobe proteklog dana, za sve hvala.

U ruke tvoje, Gospodine, predajem duh svoj. Ti si me otkupio Bože vjerni.

Tebi prikazujem svoje spavanje i svaki trenutak noći koja je preda mnom.

Molim te da nada mnom bdiješ, da me štitiš, braniš i čuvaš dok spavam, da se mogu u miru odmoriti.

Stoga se stavljam u Tvoje Presveto Srce i pod plašt Majke Marije, da me ona s tobom pomiri, tebi preporuč i tebi izruči.

Tvoji sveti anđeli neka budu uza me i neka me noćas čuvaju.

Tvoj blagoslov neka bude nada mnom.

Udijeli mi, Gospodine, mirnu noć i dobar san, da se mogu odmoriti i sutra prihvatiti svjesnije i savjesnije tvoju volju.

Amen.«



ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Zahvali*



6. ožujka 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Dragi Isuse, gledam te između svjetla kojim me obasjavaš i dolazim ti večeras kako bi me ti raspalio svojim ognjem ljubavi, osvijetlio me svojim svjetlom, pokazao mi put, podignuo me i osvijetlio mi srce.

Kratka šutnja.

Evangelje: Lk 9, 22–25

„Reče: »Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne.« A govoraše svima: »Hoće li tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, neka danomice uzima križ svoj i neka ide za mnom. Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga; a tko izgubi život svoj poradi mene, taj će ga spasiti. Ta što koristi čovjeku ako sav svijet zadobije, a sebe samoga izgubi ili sebi naudi?«”

1. MEDITACIJA

Od prvih dana ove korizme Božja riječ stavlja nas pred put muke i smrti s kojima će se Isus morati suočiti podsjećajući nas da to putovanje završava uskrsnućem, spasenjem, vječnim životom. To se odnosi na Učitelja, ali vrijedi i na sve one koji ga slobodno odluče slijediti.

»Hoće li tko za mnom« (Lk 9, 23)



1. To su najslade i najoslobadajuće riječi ikad izgovorene i govore nam: »Slijedi me.«, što nije nametljivo, nije prisila, nego je uvijek **izbor**.
2. Uvjerljiv izbor onih koji znaju da ih ne čekaju ruže i mirisi, već trnje.
3. Uvjerljiv izbor onih koji znaju da se unatoč trnju isplati jer je u pitanju istinska Očeva ljubav. Ona koja nas uči ljubavi ljubeći nas prva, prihvaćajući i voleći i našu prljavštinu, našu nedostojnost.

Slijediti i voljeti Isusa (a samim time i voljeti Boga) nije obavezno... ali uskrsnuće, spasenje i vječni život jesu u pitanju! Zato se pred tebe danas, kao i svaki dan, stavljaju: život i sreća, smrt i nesreću. Ako poslušаш... Ponavlja: »Ako poslušаш...«, živjet ćeš i razmnožit će te Gospodin i blagosloviti... Ali, ako se srce tvoje odvrti i ne poslušаш..., ja vam danas izjavljujem da ćete doista propasti... Život, dakle, biraj...

Kratka šutnja.

2. MEDITACIJA

»Trebalo da Sin Čovječji mnogo pretrpi, da ga starješine, glavari svećenički i pismoznanci odbace, da bude ubijen i treći dan da uskrsne« (Lk 9, 22)

Nakon Pepelnice ulazi se u dinamiku korizme i odmah se vidi: ako želimo slijediti Isusa, put je težak. Moramo »**patiti**«, »**biti odbijeni i ubijeni**«, »**reći: »Ne.**«» (to je značenje »odreći se samoga sebe«). Čovjek ostaje zapanjen na trenutak ispred ovog puta i spontano se postavlja pitanje: »**Vrijedi li to učiniti?**« Na prvi pogled izgleda logično, ljudski, odgovor je: »NE.« Ali to se često događa jer... zaboravljamo na kraj. Krist je ozbiljan, odan nam je. Otvoreno nam govori da to neće biti neka šetnja parkom. Biti je iza njega teško, dovodi do rušenja svih »shema«, svih ljudskih »praksi«. Uključuje da ćemo biti izbačeni, isključeni, stavljeni sa strane, ali nam također govori, i ne znam zašto se to uvijek zaboravlja, da će USKRSNUTI treći dan. A to... mijenja naš odgovor. Ono suhoparno »NE.« postaje odlučno »DA.« USKRSNUĆE je prekretnica, razlog zašto se »isplati«. Učenici su savršeni svjedoci



svega toga. Od straha učenici tijekom Isusova zarobljavanja i njegove kalvarije kriju se i negiraju Učitelja. Postaju nakon uskrsnuća hrabri jer su tek tada razumjeli da je Krist jači od smrti, da VJEČNI ŽIVOT zaista postoji i da vrijedi živjeti zemaljski život govoreći »NE.« **sebi**, a »DA.« **Kristu**. Da bismo u potpunosti živjeli Kristovo »SVE«, potrebno je proći kroz njegovu »KAKO« imajući vlastito iskustvo smrti kako bismo nakon toga mogli dostići slavu. Teško je, ali... vrijedi. Bez toga ništa nema smisla. Zato se večeras pitaj: „Jesam li voljan »izgubiti« svoj život zbog Isusa da bih ga uistinu stekao ili više volim uzaludno pokušavati »spasiti ga« na svoj način izgubivši ga zauvijek?“

Kratka šutnja.

3. MEDITACIJA

»**Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih, ne staje** na putu grešničkom i **ne sjeda** u zbor podrugljivaca, **već uživa** u **Zakonu** Gospodnjem, o Zakonu njegovu **misli dan i noć**. On je k'o stablo zasadeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi. Nisu takvi opaki, ne, nisu takvi! Oni su k'o pljeva što je vjetar raznosi. Jer Gospodin zna put pravednih, a propast će put opakih.« Upravo te riječi trebamo, dragi brate i sestro. Potrebno nam je jačati se psalmima i hvalospjevima. Zašto? Jer nas Isus ohrabruje, jača, uči kako se osloboditi tereta, kako dati smisao svom životu, svojoj korizmi, svojim odricanjima, svojim patnjama. On nam daje boju u naše sive dane, svjetlo u našu tamu, miris na naše trnje... »Blago čovjeku« – tako je blago tebi, brate i sestro, što se nalaziš večeras u Isusovoj prisutnosti jer gledaš svjetlo nad svjetlima, život, a ne smrt. Zato što gledaš spas i nalaziš u nebesima, a ne u provaliji... Jer donosiš plod, uvijek radaš dobrim djelom... Zato zahvali prepunim srcem svetomu Ocu. Zahvali jer ti je dao Isusa, svog Sina...



ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Ne ostavi nas nigdar*



3. travnja 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

Čitanje: Iz 6, 1–8

Izaijin poziv

„One godine kad umrije kralj Uzija, vidjeh Gospoda gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu Svetište. Iznad njega stajahu serafi; svaki je imao po šest krila: dva krila da zakloni lice, dva da zakrije noge, a dvama je krilima letio. I klicahu jedan drugome: »Svet! Svet! Svet Jahve nad vojskama!

Puna je sva zemlja slave njegove!«

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoš se do vratci na pragovima, a Dom se napuni dimom. Rekoh: »Jao meni, propadoh,

jer čovjek sam nečistih usana,

u narodu nečistih usana prebivam,

a oči mi vidješe Kralja, Jahvu nad vojskama!«

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; dotače se njome mojih usta i reče: »Evo, usne je tvoje dotaknulo, krivica ti je skinuta i grijeh oprošten.«

Tad čuh glas Gospodnji:

»Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«

Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!«”

Kratka šutnja.



MOLITVA

Isuse! Tu smo pred tvojim licem, u kući tvojega Oca, isto kao i davnih dana prorok Izaija. »Vidjeh Gospoda gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta ispunjahu Svetište.« (Iz 6, 1). Prorok te vidio u tvojoj moći, silnog Boga, Gospodina nad vojskama. Od tvog gromkog glasa trese se sva zemlja. Za nas si jedna velika tajna pred kojom bismo trebali drhtati i kojoj bismo se trebali diviti. I ipak si tu pred nama u tom malom komadiću kruha... »O dubino bogatstva, i mudrosti, i spoznanja Božjega! Kako li su nedokučivi sudovi i neistraživi putovi njegovi!« (Rim 11, 33). Da bismo mi mogli biti kod tebe, ti si se spustio do nas. Da ti se ne divimo još više? Da ti se ne klanjamo?

Tu si među nama i zoveš svakoга od nas pojedinačno kao što si zvao Izaiju: »Koga da pošaljem? I tko će nam počić?« (Iz 6, 8a) Kad vidim tvoju neizmjernu ljubav prema meni, tebe koji si postao mali da mene spasiš, da ja mogu biti veliki, želim ti se odazvati. Na tvoju ljubav želim odgovoriti s ljubavlju. »Evo me, Gospodine, mene pošalji!« (Iz 6, 8b)

Litanije presvetoga imena Isusova (modificirano)

Gospodine, smiluj se!

Kriste, smiluj se!

Gospodine, smiluj se!

Isuse, čuj nas!

Isuse, usliši nas!

Oče nebeski, Bože, **smiluj nam se!**

Otkupitelju svijeta,

Duše Sveti, Bože,

Sveto Trojstvo, jedan Bože,

Isuse, Sine Boga živoga, **klanjamo ti se!**

Isuse, sjajnosti Očeva,

Isuse, jasnoću svjetlosti vječne,

Isuse, Kralju slave,

Isuse, sunce pravde,

Isuse, Sine Marije Djevice,



Isuse, ljubazni,
Isuse, divni,
Isuse, Bože jaki,
Isuse, Oče budućega vijeka,
Isuse, anđele velikoga savjeta,
Isuse, moćući,
Isuse, strpljivi,
Isuse, poslušni,
Isuse, krotki i ponizni srcem,
Isuse, ljubitelju čistoće,
Isuse, ljubitelju naš,
Isuse, Bože mira,
Isuse, početniče života,
Isuse, ugledu kreposti,
Isuse, revnitelju duša,
Isuse, Bože naš,
Isuse, utočište naše,
Isuse, Oče ubogih,
Isuse, blažo vjernika,
Isuse, dobri pastiru,
Isuse, svjetlosti istinita,
Isuse, mudrosti vječna,
Isuse, dobroto beskrajna,
Isuse, pute i živote naš,
Isuse, radosti anđela,
Isuse, Kralju patrijarha,
Isuse, učitelju apostola,
Isuse, naučitelju evanđelista,
Isuse, jakosti mučenika,
Isuse, svjetlo ispovjednika,
Isuse, čistoću djevica,
Isuse, kruno sviju svetih,



Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **oprosti nam, Isuse!**
 Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **usliši nas, Isuse!**
 Jaganjče Božji, koji oduzimaš grijehe svijeta, **smiluj se nama, Isuse!**

Isuse, čuj nas! **Isuse, usliši nas!**

Pomolimo se!

Bože, koji si preslavno Ime Isusa Krista, Sina svojega, Gospodina našega, svojim vjernima učinio preslatkim i preljubaznim, a zlim duhovima strašnim, daj, molimo te, da svi, koji to Isusovo ime na zemlji pobožno štiju, svetu i slatku utjehu ovdje osjete, a ondje u nebu zadobiju vječnu radost i beskrajno blaženstvo. Po istom Kristu Gospodinu našem.

MOLITVA

Moj Isuse, koji si put predvidio za mene? Isuse, učitelju apostola... Isuse, čistoćo djevica. Koji put to i bio, znam da si ti uz mene. Isuse, utočište moje. Znam da mi je u tvom presvetom imenu pomoć. Želim biti krotkog i poniznog srca kao i ti. Vječna mudrosti, daj i meni mudrosti da prepoznajem gdje me trebaš. Tamo ću drage volje otići. Samo te molim: ostani i dalje uz mene. Isuse, o, dobroto beskrajna. Dobroto beskrajna... Jer onda se ne bojim. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.



Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Ave verum* (SB 151), (prijevod 150)



1. svibnja 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(*Kadenje Presvetog Sakramenta.*)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Klanjamo ti se, Kriste, koji se sakrivaš u komadiću kruha kako bi te naše ljudsko oko moglo vidjeti. Umorni smo od traženja mira i lutanja ovim svijetom. Želimo te, Bože, pitati: »Što trebamo činiti? Gdje se nalazi mir našega života?« Daj nam u ovom trenutku otvoriti oči srca kako bismo u tvojoj prisutnosti pronašli odgovore. Isuse, dobri pastiru, koji se brineš za svoje ovce, usmjeri naše misli k tvom veličanstvu i pomozí čuti glas kojim šapućeš našoj duši.

Šutnja.

Evangelje: Mt 9, 9–13

„Odlazeći odande, ugleda Isus čovjeka zvanog Matej gdje sjedi u carinarnici. I kaže mu: »Pođi za mnom!« On usta i pođe za njim. Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njime i njegovim učenicima. Vidjevši to, farizeji stanu govoriti: »Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima?« A on, čuvši to, reče: »Ne treba zdravima liječnika, nego bolesnima. Hajdete i proučite što znači: *Milosrde mi je milo, a ne žrtva*. Ta ne dođoh zvati pravednike, nego grešnike.«”

Šutnja.

Naš Isuse! Nedostojni smo te, a ti nas uvijek zoveš k sebi. Ti ne bi trebao od nas tražiti ništa, ta znaš da smo grešni! No, pružaš nam svoju



ruku i želiš nas baš takve – zaprljane grijehom i nedostojne. Želiš u svoje dlanove utisnuti sve naše radosti i boli, uzeti na sebe naše suze i zatvorenost, te ukazati na ono što se bojimo priznati sebi, a čime bismo došli bliže tebi. Isuse, prijatelju i naša utjeho, svakim danom носиš nas na svojim dlanovima. Tražiš nas, Isuse, kada smo izgubljeni – u svojim mislima, tišinama, odnosima, željama, ranama. Kada nas pronadeš, svojom prisutnošću donosiš smisao našem življenju i svakom pojedinom danu. Svijetliš i vodiš nas u svakoj našoj tami kako ne bismo u njoj ostali zarobljeni. Molimo te, Isuse, ojačaj nas svojom prisutnošću, oslobodi nas svake navezanosti, ljudskih obzira i svega što nam prijeci odazvati se tvome pozivu.

Šutnja.

Pjesma: *Tvoja krv*

»Evo nas, Gospodine!« To je usklik kojim želimo odgovoriti na tvoje riječi u kojima se skriva životna radost. No tako je teško napustiti onu uljuljanost, životnu sigurnost, koja prividno pruža sigurnost i mir, osobito ako se u duši nastani sveti nemir. Tim nemirom, Isuse, ulaziš u našu nutrinu želeći nas samo za sebe. Želiš nam pokazati i reći kako je sreća nešto puno više od vanjskih užitaka, kako istinska sreća ne može biti bez ljubavi. Govoriš svakome od nas: »Podi za mnom!« i tako raspaljuješ žar u našem biću. No, što znači slijediti te? Gdje to trebamo poći? Toliko je nepoznanica i rađa se strah. »Jesam li dostojan?«, »Jesam li spreman?«... Probudi u nama hrabrost i odvažnost kako bismo izišli iz svoje udobnosti i pošli putom koji nas želiš povesti.

Pjesma: *Kao košuta*

Šutnja.

»Ljubav mi je dala ključ moğa zvanja. Shvatila sam, ako Crkva ima tijelo sastavljeno od različitih udova, da joj onda ne nedostaje najpotrebniji i najplemenitiji od svih udova: shvatila sam da Crkva ima Srce i da to Srce gori od ljubavi. Shvatila sam da jedino ljubav oživljuje udove



Crkve, te kad bi se ljubav ugasila, ne bi više apostoli navješćivali Evanđelja, mučenici ne bi više htjeli prolijevati svoju krv... Shvatila sam da ljubav obuhvaća sva zvanja, da je ona sve, da ona obuhvaća sva vremena i sva mjesta... jednom riječju, da je ona vječna!«

sveta Terezija od Djeteta Isusa

ZAVRŠNA MOLITVA

Zahvaljujemo ti, dobri Isuse, što si bio s nama u ovim trenucima. Ojačaj naše tijelo, osnaži duh i pomози nam kako bismo se odvažili krenuti putom kojim nas želiš voditi. Nauči nas ljubiti da bismo mogli istinskog srca hodati stazama života i usmjeriti svoj pogled prema tebi. Smiri nas, ne dopusti da ostanemo u nemiru i mraku, već nas svojom neizmjernom ljubavlju vodi k savršenom miru i svjetlu koje si ti sam. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.



Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Ostani s nama*



5. lipnja 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Oče, punino ljubavi, danas ovu svoju braću i sestre okupljaš oko svojega Sina kako bi na poseban način bili u tvojoj blizini. Tvoja je, Bože, veličina nedokučiva, a dobrota neizreciva i, kad je gledamo, primamo život koji nam daješ. Došli smo, Gospodine, svatko sa svojim brigama, sa svojim potrebama i možda smo i umorni od raznih obveza i poslova ovoga dana. Ali u ovome trenutku, Bože, daj nam da budemo u tvome zajedništvu jer s tobom zajedničiti znači zajedničiti u životu i ljubavi. Danas se spominjemo i svetog Bonifacija koji je svojom krvlju svjedočio crkveno poslanje. On je sav svoj život nesebično predao u naviještanju i širenju kršćanstva. Molimo te, Bože, podari nam i u današnjim vremenima svetih ljudi. Šapni svoj poziv u srca mladića i djevojki da osjete tvoju ljubav te je poput Bonifacija nesebično daruju svijetu. Stoga ti sada otvaramo svoja srca, Gospodine. Želimo te čuti dok nam govoriš, doživjeti tvoju blizinu i ljubav za kojom naša srca tako žarko čeznu!

Šutnja.

Pjesma: *Krist na žalui* (1. strofa)

Evangelje: **Iv 17, 9b. 20b–26**

»Ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji i za one koji će na njihovu riječ vjerovati u mene: da svi budu jedno kao što si ti, Oče, u meni i ja u tebi, neka i oni u nama budu da svijet uzvjeruje da si me ti poslao. I slavu koju si ti dao meni ja dadoh njima: da budu jedno kao



što smo mi jedno – ja u njima i ti u meni, da tako budu savršeno jedno, da svijet upozna da si me ti poslao i ljubio njih kao što si mene ljubio. Oče, hoću da i oni koje si mi dao budu gdje sam ja, da i oni budu sa mnom: da gledaju moju slavu, slavu koju si mi dao jer si me ljubio prije postanka svijeta. Oče pravedni, svijet te nije upoznao, ja te upoznah; a i ovi upознаše da si me ti poslao. I njima sam očitovao tvoje ime, i još ću očitovati, da ljubav kojom si ti mene ljubio bude u njima – i ja u njima.«

Šutnja.

MEDITACIJA

(Usp. Fužinato, Grilli, *U susretu ljubavi. Komentari nedjeljnih i blagdanskih čitanja. Liturgijska godina B, GK, 2023., str. 168.*)

Gospodine, riječi koje si prije svoje muke i smrti uputio Ocu, moleći za svoje učenike, riječi su molitve u kojoj si molio i za mene, za jedinstvo s tobom i Ocem u ljubavi i istini u kojoj sam iznova rođen. Stoga danas u susretu s tobom gledam svoj život u svjetlu tvoje riječi. I, dok ostajem nijem pred misterijem tvoje ljubavi, izričem ti svoje iskreno i ponizno: »Hvala!« Hvala ti, Isuse, za ljubav, dar života i poslanja. Molim te, Gospodine, da me sačuvaš u svome imenu. Neka sav moj život, moje misli, riječi i djela budu proslava Očeva imena u tebi. Molim te da ti i ja u Ocu ostanemo uvijek jedno te da pred različitim istinama ovoга svijeta ostanem vjeran tebi koji si put, istina i život. Neka moj život, Gospodine, bude život istine i svjedočanstvo ljubavi u svijetu u kojem živim. Sve te to molim, Gospodine, jer svjestan sam trajne opasnosti koja vreba i na vratima moга srca. Stoga te molim za snažan duh, mudro srce, bistar pogled, oštar um i snažnu volju kako ne bih u svakodnevnom ispunjavanju povjerenog mi poslanja postao samo jedan u nizu onih »od ovoга svijeta«.

Šutnja.

Pjesma: *Krist na žal* (2. strofa)

Litanije Krvi Kristove



ZAVRŠETAK

(*Prve subote 2024.*, str. 103.)

»Zahvaljujemo ti, Gospodine, na ovom vremenu koje smo mogli provesti s tobom. Zahvaljujemo ti za sve milosti koje si nam udijelio, za sve poticaje koje si nam uputio, za sve što si u nama probudio. Zahvaljujemo ti, Gospodine, što s ovog susreta s tobom odlazimo promijenjeni, osnaženi, ohrabreni. Zahvaljujemo ti što se nikad ne umaraš ukazivati nam na pravo blago, što nam daruješ dragocjeni biser svoje ljubavi zbog kojega vrijedi sve drugo rasprodati. Zahvaljujemo ti, Gospodine, za sve one koji su taj biser prepoznali u tvome pozivu da te slijede u posvećenom životu, kao i za sve one među nama koje ćeš pozvati. Neka naši životi budu na tvoju veću slavu i vode nas vječnom sjedinjenju s tobom.« Amen.

Šutnja.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.



Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Srce božansko*



3. srpnja 2025. – prvi četvrtak u mjesecu Spomendan sv. Tome

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Isuse Kriste, dobri i plemeniti Bože, klanjamo ti se i slavimo te zbog tvojih silnih djela. Ovih nekoliko trenutaka današnjeg dana želimo provesti ovdje pred tobom. Podno tvoega oltara prinosimo ti čitav svoj život: svoje uspjehe i neuspjehe; strahove i boli; želje i nadanja. Čitava sebe. Čvrsto vjerujemo da si ti, onaj koga nebesa ni zemlja ne mogu objediniti, skriven u ovoj maloj bijeloj hostiji. Ti, kralj nad kraljevima; gospodar nad gospodarima, možeš preobraziti našu slabost u jakost; našu tuđu u radost; naše boli u blaženstvo. Ti nikada nisi napuštao svoj narod, stoga ti puni povjerenja vapimo: »Isuse, Sine Davidov, smiluj nam se – daj nam svetih svećenika!«

RIJEČ BOŽJA

Psalam 63

»O Bože, ti si Bog moj:

gorljivo tebe tražim;

tebe žeda duša moja, tebe želi tijelo moje,

kao zemlja suha, žedna, bezvodna.

U Svetištu sam tebe motrio

gledajuć ti moć i slavu.



Ljubav je tvoja bolja od života,
moje će te usne slaviti'.
Tako ću te slaviti' za života,
u tvoje ću ime ruke dizati.
Duša će mi biti kao sala i mrsa sita,
hvaliti ću te kliktavim ustima.

Na postelji se tebe spominjem,
u bdjenjima noćnim mislim na tebe.
Ti postade meni pomoć,
kličem u sjeni krila tvojih.
Duša se moja k tebi privija,
desnica me tvoja drži.

Oni što dušu u propast guraju
neka siđu u dubinu zemlje,
nek' vlasti mača predani budu,
nek' postanu plijen šakalima.
A kralj će se radovati' u Bogu,
slaviti će se tko se kune njime,
jer će lašcima biti začepljena usta.

Slava Ocu, i Sinu, i Duhu Svetomu,
Kako bijaše na početku tako i sada
I u vijeke vjekova,
Amen!«



Evangelje: Iv 20, 24–29

„Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kada dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana njegovi učenici bijahu opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!«

Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus:

»Budući da si me vidio, povjerovao si.

Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!«”

MEDITACIJA

»Gospodin moj i Bog moj!« (Iv 20, 28). Riječi su to apostola Tome kojima ispovijeda vjeru u tebe – uskrnuslog Boga. Koliko li je samo teško bilo današnjem svetcu kada si izdahnuo na križu. Ti si, veliki čudotvorac koji je ljubio svakog čovjeka i došao na ovaj svijet kako bi nas sve oslobodio okova grijeha, tako neslavno izišao iz povijesti. Apostolu Tomi srce je bilo slomljeno. Bol je to koja je izazivala gorke suze. »O, Bože moj, zašto se tako igraš s nama? Zar nisi mogao pobijediti tu zločinačku rulju koja te je ubila? Mogao si! Zbog tebe smo ostavili obitelj, kuću i siguran posao da bi nam ti ovako vratio.« Misli su to koje su se zasigurno motale po glavi svetog Tome. On nije bio zao, samo duboko povrijeđen. Dragi Isuse, i mi se ponekad osjećamo poput Tome. Kad navali na nas sva surovost i tragičnost života i mi se znamo pitati u svome srcu: »Gospodine, zašto nas tako šibaš? Zašto dopuštaš svu ovu patnju?« U toj boli često znamo biti mrzovoljni i sijati svoj otrov svugdje kuda podemo. Pa i kada nam naši apostoli u svakodnevicu, kao nekoć i svetom Tomi, donesu radosnu vijest da si ti, Isuse, pobjednik nad svakom nevoljom i tužom, ne vjerujemo im. Vrata našeg srca ostaju zatvorena jer se bojimo ponovno ljubiti i vjerovati. No ti, Gospodine,



prolaziš kroz ta vrata, staneš u središte našeg bića i donosiš mir. MIR VAMA!

Pjesma: *Mira daj srcima*

Gospodine Isuse, jedino nam ti možeš dati taj mir. Mir u našim srcima; našim obiteljima; na našim radnim mjestima; mir u domovini i svijetu. Stoga te molimo da nam pošalješ mladiće koji će gorljivo naviještati tvoj mir i po čijim će rukama silaziti nebeski kruh.

Tišina nekoliko minuta za sabranost i osobnu molitvu.

PROŠNJE

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison! (Može se recitirati ili pjevati.)

Neka tvoj mir odjekuje među nama i neka nas tvoja ljubav oslobodi, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Drži nas ustrajnama u vjeri i ispuni nas čežnjom tražanja za nebeskim kraljevstvom, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Usmjeravaj pastire svoje Crkve evanđeljem, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Pošalji svoğa Svetog Duha svim kršćanima kako bi istinski i gorljivo ljubili Crkvu, tvoje mistično tijelo, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Ražari svoju ljubav u srcima mnogih mladića i djevojaka kako bi rado-sno nasljedovali tvoj primjer, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Budi uz nas kada prolazimo bolna i teška razdoblja u svome životu i nemoj dopustiti da klonemo duhom, molimo te!



Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Obožavajte našu župnu zajednicu brojnim duhovnim zvanjima, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Povjeravamo ti članove svojih obitelji i prijatelje koji ne priznaju tebe Gospodinom. Budi im blizak, molimo te!

Gospodine, smiluj se! ili Kyrie eleison!

Tišina nekoliko minuta za sabranost i osobnu molitvu.

Oče naš (Može se recitirati ili pjevati.)

ZAKLJUČNA MOLITVA

Gospodine,

učini me oruđem svojeg mira;

gdje je mržnja, da donesem ljubav;

gdje je uvreda, da donesem oprostjenje;

gdje je svađa, da donesem pomirenje;

gdje je nered, da donesem sklad;

gdje je sumnja, da donesem vjeru;

gdje je očaj, da donesem nadu;

gdje je tama, da donesem svjetlost;

gdje je tuđa, da donesem radost.

Gospodine, daj mi da uvijek želim ne da mene tješe,

nego da ja tješim;

da nastojim ne da mene razumiju,

nego da ja druge razumijem;



da ne tražim da mene ljube,
nego da ja ljubim.
Jer tko sebe daje, taj prima;
tko sebe zaboravi, taj se pronalazi;
tko oprašta, bit će mu oprošteno;
i tko tako umire,
budi se na život vječni. Amen.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojeга. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!



Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Zahvali*



7. kolovoza 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

1. MEDITACIJA

Klanjam ti se u obličju kruha, otajstveno sakriveni Isuse, i ničice padam pred prijestolje tvoje veličine koje svi anđeli i sveti neprestano hvale i slave. Isuse, moj Gospodine i moj Bože, vjerujem da si ovdje istinito nazočan u presvetom otajstvu oltara. Ti si ovdje u tijelu i krvi kao Bog i čovjek, onaj isti koji si s Ocem i Duhom Svetim stvarao nebo i zemlju; koji si sišao s nebesa na zemlju iz Očeva krila i postao čovjekom u krilu prečiste Djevice Marije; koji si za naše spasenje umro na križu; pobijedio smrt i slavno uskrsnuo i koji ćeš mi suditi. To čvrsto vjerujem iako te ne mogu vidjeti. Hvala ti za ljubav po kojoj ovdje među nama boraviš. Iz dubine svoje duše kličem ti: »Blagoslovljen budi, Isuse. Slava ti, hvala i čast!« Ti si moj Bog, moj otkupitelj, moj spasitelj. Tebi darujem svega sebe. Darujem ti i svoje grijehе. Gospodine, jakosti i ljubavi moje duše, daj da uvijek budem tvoj, da te svojim životom uvijek hvalim i slavim.

Osobna molitva u kratkoj šutnji.

2. MEDITACIJA

Stojim pred tobom, Isuse, jer ti si moj Bog; moj ljubljени spasitelj, moj dođri pastir. Gđje bi se mogao osjećati boje nego kad sam s tobom? S tobom je radost, mir, ljubav, nada. Blago onom koji te poznaje i vjeruje u te; onom koji stoji uz tebe i ljubi te. Ti si dao život za nas. Nauči me ljubiti. Daj da iznad svega ljubim tebe, koji si me toliko ljubio i, kako si ti mene ljubio, daj da tako i ja ljubim svoga bližnjega. Neka tvoj Duh, o, Isuse, rasplamti ljubavlju moje srce. Ti tražiš od mene da ostanem u tvojoj ljubavi. Zato stavljам svoje srce u tvoje srce. Moje



si blago, moj raj. Ti, koji dan i noć stojiš u svetohraništu iz ljubavi prema meni, privuci moje srce k sebi da te ljubi onako kako ti želiš. Od mene tražiš da te ljubim i ti to zaslužuješ jer si dao svoj život za mene. Koliko si trpio kao zadovoljštinu za moje grijehе da mi otvoriš raj. Isuse, tvoja ljubav prema meni nema granica. Ti mi govoriš da te ljubim ispunjavanjem tvoje zapovijedi. To želim činiti i to ti obećavam, Gospodine. Pomozi mi da uvijek živim u skladu s tvojom voljom. Tvoje zapovijedi neka budu moje svjetlo i moja radost u sve dane mojega života.

Osobna molitva u kratkoj šutnji.

3. MEDITACIJA

Isuse, nauči me i pomoz mi ljubiti svoju braću i sestre kako si ti činio. Daruj mi jakost da mogu ljubiti i one koji me ne ljube, i one koji to ne zaslužuju, i one koji mi čine zlo. Isuse, daruj mi velikodušno srce kao što je tvoje. Otkupitelju svijeta, molim te za sve ljude, za one koji te ne poznaju i za one koji, iako kršteni, žive daleko od tebe. Za sve one koji malo vjeruju i malo te ljube. Ti, koji si sama dobrota, smiluj se svima. Isuse, koji si postao euharistijski kruh iz ljubavi prema svojoj Crkvi, daruj joj jedinstvo i mir jer to je tvoja volja. Učini je savršenom u ljubavi i pomoz joj svjedočiti tvoju ljubav u svijetu. Učini, Isuse, svoju Crkvu onakvom kakvu je ti želiš. O, Isuse, sveta euharistijo, ne želim te ostaviti nikad. Želim biti kao plamen što uvijek gori pred tobom, plamen ljubavi što se troši za tebe, plamen svijetla koje za tebe sjaji u mraku ovoга svijeta. Poslušni tvojoj volji, svatko od nas danas tebi daje odgovor ljubavi i predaje se tebi. Primi naše predanje i podaj da ustrajemo na putu svetosti, bogati tvojom ljubavi. Amen.



ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bože koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: *Kruše života*



4. rujna 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Gospodine, evo nas pred tobom. Klanjamo se, hvalimo te i zahvaljujemo ti što možemo biti pred tobom. U molitvi smo za duše koje osjećaju poziv da ti se potpuno predaju u posvećenom načinu života, za sve biskupe, svećenike, redovnike, redovnice, bogoslove i đakone. Želimo osluškiivati tvoje riječi i u njima prepoznati govor tvoga srca koje vapi za nama.

Kratka šutnja.

Pjesma: *Duše Sveti, dobrodošao*

Kratka šutnja.

MOLITVA

Blagoslovljen si, dobri Oče, Bože naš. Ti si naš Stvoritelj, a mi plod tvoje ljubavi. Pokaži nam u Isusu čudesna djela svoje ljubavi. U njemu si nas pozvao da budemo tvoja djeca, sudionici i baštinici zajedništva tvoje ljubavi. Zahvaljujemo ti za roditelje, za život koji si nam po njima darovao. Pošalji nam svoga Duha da nas vodi kroz život, da budemo uvijek spremni čuti tvoj poziv i uzvratimo ti dar svoje ljubavi. Evo nas pred tobom. Motrimo tvoga Sina prisutnog u Presvetom Sakramentu, koji je iz ljubavi prema nama darovao svoj život i u nama želi dovršiti tvoje djelo. Objavi nam svoje lice, svoju riječ i svoju neizmjernu ljubav da prepoznamo koji je tvoj plan s nama. Amen.



Kratka šutnja.

Gospodine Isuse Kriste, Sine Boğa živoga, klanjamo ti se u ovoj svetoj noći i zahvaljujemo ti jer si po kruhu života ovdje među nama prisutan. Ovdje si na poseban način u sakramentu euharistije, u posvećenom kruhu. Sakrament je to koji u sebi spaja ljubav, žrtvu i predanje. Velika je to tajna kojoj mogu pristupiti samo s vjerom, u klanjanju.

Ti si, Isuse, kruh koji se lomi svakoga dana – za mene, za moje slabosti i tjeskobe. Ti si jakost koja čuva moj život od tame grijeha. Ti me, Isuse, ljubiš takvođa kakav jesam trajno podižući me kako bih uvijek bio bolji, sličniji tebi. O, Isuse, neka plamen tvoje ljubavi raspali žar i u momu srcu! Ispuni me svojom ljubavlju kako bih mogao ljubiti poput tebe darivajući se potpuno i postati kao ti, kruh koji se lomi za druge.

Kratka šutnja.

Pjesma: *Tvoja krv*

Hvala ti, Gospodine, na ovom vremenu koje smo mogli provesti pred tvojim licem i osluškiavati otkucaje tvođa srca. Zahvaljujemo ti na neizmjennoj ljubavi i čežnji koju imaš prema nama. Pomozi nam da srcem spoznamo koliko nas ljubiš. Osobito te danas molimo da tu milost izliješ u srca svih onih koji osjećaju u srcu da ih pozivaš na drukčiji način života. Neka iz te spoznaje, da ih ljubiš, crpe snagu za odluku i odaziv te krenu putom svećeništva ili redovništva.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle (Kadenje Presvetog Sakramenta.)*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se. Bođe koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto



otajstvo Tijela i Krvi tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojeга. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrješno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svetima!

Amen.

Pjesma: Dubine



2. listopada 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Oče, mi ti se klanjamo*

R: Klanjamo ti se, Presveti Gospodine Isuse Kriste, ovdje i po svim tvojim crkvama koje su po cijelom svijetu i blagoslivljamo te.

O: Jer si po svome svetom križu otkupio svijet.

UVODNA MOLITVA

Evo nas, Gospodine, i večeras pred tobom. Želimo ti se pokloniti. Došli smo okupljeni kao zajednica jer smo svi braća i sestre te sinovi jednog Oca. Upravo te zbog toga želimo večeras slaviti. Želimo, stoga, otvoriti svoje srce da ono bude pozorno na tvoju prisutnost. Ovdje si među nama u Presvetom Oltarskom Sakramentu, u liku jednostavnog, malog kruha. Ti, veliki i sveti Bože, toliko si nam blizu da te možemo gledati, dotaknuti, čak blagovati! Velika je to tajna! Neka nam to bude poticaj na zahvalnost. Želimo biti zahvalni što si uvijek s nama, u svakom trenutku našega života, u svakom trenutku u danu. Na poseban način prisutan si sada i ovdje. Zato te slavimo i kličemo: »Hvala ti, Isuse, za tvoju prisutnost!«

Pjesma: *Kolika tajna*

Kratka šutnja.

Želimo večeras čuti što nam želiš reći svojom riječi. Sveto pismo govori nam da je tvoja riječ snažna poput dvosjeklog mača koji »dijeli dušu i duh« (usp. Heb 4, 12). No prvenstveno se snaga tvoje riječi očituje u stvaralačkoj moći. Ono što ti izgovoriš, to i bude. Lijepo to donosi prorok Izaija govoreći: »Kao što daždi i sniježi s neba bez prestanka dok se zemlja ne natopi, oplodi i ozeleni da bi dala sjeme sijaču i kruha za jelo, tako se riječ koja iz mojih usta izlazi ne vraća k meni bez ploda, nego



čini ono što sam htio i obistinjuje ono zbog čega je poslah.« (Iz 55, 10). U tom duhu želimo sada poslušati tvoju riječ. Neka ona u nama odijeli sve ono što nije dobro, a izraste plod koji si ti posijao.

Evangelje: Mt 13, 44–46

»Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traža za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga.«

Kratka šutnja.

Upravo su te riječi vrlo snažno odjeknule u životu jednoga mladića. Bio je to Franjo iz Asiza. Zahvaćen evangeljem, Franjo je ostavio sve kako bi posjedovao taj 'dragocjeni biser'. Moleći i razmatrajući o Bogu, ostao je oduševljen njegovom poniznošću jer se Bog toliko ponizio da je postao čovjek – jedan od nas. Štoviše, na drvu križa dao je svoj život za nas te ostaje trajno ponizan jer je među nama prisutan u presvetoj hostiji. Zato Franjo i uzvikuje: »Sve čovječanstvo neka se boji, sav svijet neka strepi, a nebo neka kliče, kad je na oltaru u svećenikovim rukama Krist, Sin Boga živoga« (FI, 1). Franjo je, stoga, pozivao svoju braću, ljude koje je susretao, čak i stvorenja da slave Boga, jer je jedini on dostojan slave. Slavimo ga i mi sljedećom pjesmom.

Pjesma: Vjek' hvaljen budi

Šutnja.

Moleći Franjine *Pohvale Bogu*, kličimo u svom srcu i zahvaljujmo Ocu riječima pjesme:

Neka te hvale, neka te slave, neka ti pjevaju svi narodi. (2 x)



Ti si svet, jedini Gospodin Bog, koji čudesa činiš.

Ti si jak, ti si velik, ti si svevišnji.

Ti si svemoguć, ti Oče sveti, Kralj neba i zemlje.

Ti si Trojstven i jedan Gospodin, Bog nad bogovima.

Ti si dobro, sve dobro, najviše dobro

Gospodin Bog živi i istiniti.

Neka te hvale, neka te slave, neka ti pjevaju svi narodi. (2 x)

Ti si ljubav, milosrde

Ti si mudrost, ti si poniznost, ti si strpljenje

Ti si ljepota, ti si sigurnost, ti si spokoj

Ti si radost i veselje, ti si nada naša,

Ti si pravda i umjerenost.

Neka te hvale, neka te slave, neka ti pjevaju svi narodi. (2 x)

Ti si sve bogatstvo naše dovoljno.

Ti si ljepota, ti si blagost,

Ti si zaštitnik, ti si čuvar i branitelj,

Ti si snaga, ti si utočište,

Ti si naša nada, ti si naša vjera.

Neka te hvale, neka te slave, neka ti pjevaju svi narodi. (2 x)

Ti si naša dobrot.

Ti si sva naša slast.

Ti si život naš vječni,

Velik i čudesan Gospodin,

Bog svemoguć, milosrdni Spasitelj.



Kratka šutnja.

»Gospodine, Kruše života, hranu gladnih, utjeho žalosnih, piće žednima, odmore umornima: ostani uvijek sa mnom! Želim ti, Gospodine, to isto obećati. Ne mogu ti dati sigurnost i vjernost svoje riječi. Često sam nevjeran onome što obećam. Ali u ovom trenutku ipak ti želim obećati: tvoj sam! Želim ostati s tobom, u tvojoj blizini, u tvome društvu. Želim neprestano vidjeti znak tvoje prisutnosti i hodati u sigurnosti tvoje ljubavi, želim biti čest posjetnik mjesta gdje ti boraviš. Gospodine, želim tebi biti prisutan, potpuno, u sve dane svoga života. Amen.«

Zvezdan Linić

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvoje. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!



Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!
Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!
Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začecje!
Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!
Amen.

Pjesma: *Ostani s nama*



6. studenoga – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(*Kadenje Presvetog Sakramenta.*)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Gospodine, danas smo se okupili pred tobom u molitvi za nova svećenička i redovnička zvanja kojih je, doista, sve manje u ovom svijetu koji ih tako žarko treba. Molimo te da u trenutcima klanjanja počuješ našu molitvu te da doista pozoveš one koje si sa željom odabrao da nam naviještaju tvoju riječ i njome istinu o tebi samom, o nama, ali i o cijelom svijetu. Poslušaj nas i progovaraj nam kao što si nekada progovarao svojim učenicima. Neka naša srca budu ispunjena ljepotom tvoje riječi te neka nam ona bude put, istina i zalag vječnog spasenja. Neka naša duša u ovim trenutcima bude mirna i spokojna kako bi mogla napredovati u šutnji i otkrivati dubine svojega bića, ali i biti svoje molitve koja je usmjerena tebi, Gospodine.

Kratka šutnja.

Pjesma: *Odzivam se, Isuse* (1. i 3. strofa)

Evangelje: Lk 10, 3–9

„Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: »Mir kući ovoj!« Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću. Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: »Približilo vam se kraljevstvo Božje!«”



Kratka šutnja.

MEDITACIJA

Gospodine, što je to u grijehu tako primamljivo i ugodno osjetilima da našu dušu odvraća od tebe pa ona bludi i konstantno teži k onome što je izvan tebe te se tako zavarava prividnom istinom misleći da je u ugodi našla spokoj i bit svoga života. Danas je, Gospodine, svijet pun prividne ljepote grijeha koja zapravo veseli čovjeka i daje mu lažan smisao sve dok on ne shvati da je to ipak bila lažna ljepota, ali u puno slučajeva tada već bude kasno za povratak na pravi put. Stoga te ove večeri molimo, Gospodine, da u duše svojih vjernika, ali i u duše onih koje si odabrao posebnim pozivom, uliješ onu ljepotu koja je doista dostojna čovjekova duha, a to je prije svega ljepota koja je prisutna u pravednosti i razboritosti, u sjećanju, u ljepotama zvijezda, svijeta i cijelog kozmosa koji si stvorio kako bismo mu se mogli diviti, uvidati tvoju genijalnost i svoju malenost, i kako bismo te mogli slaviti i ljubiti. Da, prije svega ljubiti tebe, Boga, koji si stvorio nebo i zemlju, iz kojeg je sve, po kojem je sve, u kojem je sve. Jer, Gospode, nije naša ljepota izvan nas. Ona je u nama jer ti si u nama i ispunjaš cijelo naše biće, a nas uopće ne bi ni bilo da ti nisi prisutan u nama. Gospodine, molimo te da potakneš one koje si pozvao da ti služe cijelim svojim životom na to da zavire u svoju nutrinu i u njoj nađu tebe i preko tebe sve ostalo, i ljude i stvari, i tako im približe Božje kraljevstvo koje je u svakom od nas.

Pjesma: *Krist na žalu* (1. i 2. strofa)

Gospodine, svatko od nas ima svoje želje i prohtjeve koje bi htio ostvariti, ali neki pri tome ostvarivanju gaze sve pred sobom ne mareći za one oko sebe, ali ne mareći ni za tebe i tvoju volju koja je vrlo često različita od naše grešne i nepotpune volje. Stoga te molimo da nas, ali i one koje si pozvao oslobodiš od robovanja samima sebi i svojim prohtjevima i željama koje nas raspaljuju i usmjeravaju prema vlastitoj časti ili vlastitom probitku, da uporno nastojimo ispuniti tvoju volju koja



će nas sigurno zadovoljiti jer je savršena, a ona je upravo takva jer proizlazi iz tebe koji si savršen. Čuvaj nas, Gospodine, od toga da previše ne prionemo uz neku unaprijed smišljenu želju, nego uvijek opomeni naš razum i savjest da se posavjetuju s tobom kako se poslije ne bismo kajali zbog onoga što smo na početku voljeli i za što smo tako srčano prijanjali. Jer trebamo znati da ne trebamo slijediti svaku stvarnost koja nam se pojavi u duši, a čini se dobrom, već se trebamo obuzdavati od srljanja u nepoznato kako ne bismo prouzrokovali rastresenost duha ili pak sablazan. Stoga te molimo, Gospodine, da nas ohrabriš u poniznosti kako bi naša duša uživala u jednostavnosti i kako ne bi težila za mnogim porocima ovog grešnog svijeta.

Pjesma: *Pusti mreže te* (1. i 2. strofa)

ZAVRŠNA MOLITVA

Gospodine, na kraju te molimo da doista izidemo promijenjeni s ovog klanjanja, da naša duša ne seže za požudama tijela i tako nas udaljuje od tebe, nego da uvijek ide za tvojom voljom koja je nama, nesavršenim ljudima, ponekad tako neshvatljiva i misteriozna. Podaj snage svojim izabranicima za svećenstvo i redovništvo kako ne bi podlegli svojim grijesima, željama i prohtjevima te ujedno tako i samom grešnom svijetu. Neka ih tvoja prisutnost u njima, kao i tvoja riječ, koja je sama istina, vodi na putu k služenju tebi i preko tebe služenju braći ljudima.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se.



Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.

Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začće!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!

Amen.

Pjesma: O, Kriste, vječni svećeniče



4. prosinca 2025. – prvi četvrtak u mjesecu

Pjesma: *Svet, svet, svet*

(Kadenje Presvetog Sakramenta.)

Kratka šutnja.

UVODNA MOLITVA

Isuse, evo nas pred tobom. Došli smo ovdje svaki sa svojim molitvama, potrebama, željama. Molimo te, dodi i ti k nama, u naša srca i u naše misli.

Isuse, često smo kao ovce bez pastira. Prečesto želimo ići putovima koji nisu dobri, onako kako mi mislimo da treba. Pouči nas, Isuse, svojoj volji. Pošalji nam dobrih svetih pastira koji će nas pravo pasti i voditi tvojim putom.

Isuse, čuvaj svoje stado. Mnogo je vukova. Ti nas brani. Čuvaj i one koji nas vode i pošalji nam novih radnika nesebična i otvorena srca, i nikada nas ne ostavi.

Pjesma: *KES Duhovni kutak: Ispred bijele hostije*

Kratka šutnja.

Evangelje: Lk 9, 57–62

„Dok su išli putom, reče mu netko: »Za tobom ću kamo god ti pošao.« Reče mu Isus: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.«

Drugomu nekom reče: »Podi za mnom!« A on će mu: »Dopusti mi da prije odem i pokopam oca.« Reče mu: »Pusti neka mrtvi pokopaju svoje mrtve, a ti idi i navješćuj kraljevstvo Božje.«



I neki drugi reče: »Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« Reče mu Isus: »Nitko tko stavi ruku na pluć pa se obazire natrag, nije prikladan za kraljevstvo Božje.«»

Kratka šutnja.

MEDITACIJA

»Za tobom ću, kamo god ti pošao«... (Lk 9, 57). Za tobom ću. Isuse, koliko puta smo i mi izrekli te riječi, i s kolikom lakoćom, a onda su došle teškoće, i nije ostalo ništa osim riječi iza nas. Za tobom ću, ali da mi svi pritom čestitaju i pohvale me. Za tobom ću jer ti si gospodar svega, uz tebe neću oskudijevati ni u čemu. Za tobom ću jer me čeka neka nagrada. Sve je to bilo u mislima i ovog mladića koji ti se ponudio da ga uzmeš sa sobom. No, što ti odgovaraš: »Lisice imaju jazbine, ptice nebeske gnijezda, a Sin Čovječji nema gdje bi glavu naslonio.« (Lk 9, 58). Ti obećavaš nesigurnost, siromaštvo, izloženost. Nema jazbina ni gnijezda, nema mjesta za skrivanje, nema materijalnih zaleđa. Obećavaš jedino sebe. Moгу li te toliko ljubiti?

»Podi za mnom! ... Pusti me da prije odem i pokopam oca... (Lk 9, 59).

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Pusti me da još jednom napravim ono što ja želim.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Pusti da se prvo ostvarim u ovome svijetu, onda ću doći.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Pusti da prvo steknem sve potrebno znanje i vještine, a onda ću ti biti koristan.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Evo, samo da još jednu stvar napravim.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Hoću, ali pusti me da radim po svom.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59). Imam li povjerenja u tebe i tvoje riječi?

»Za tobom ću, Gospodine, ali dopusti mi da se prije oprostim sa svojim ukućanima.« (Lk 9, 61). Išao bih za tobom, Isuse, ali ne ide mi se



sam. Teško mi je pustiti svoje najbliže, svoju obitelj, prijatelje, rodbinu... Kako ću sam? Tko će mi obrisati suze? Tko će me saslušati kad me stisnu nevolje? Tko će me podići kad padnem? Tko će mi pružiti ruku kad su svi protiv mene? Tko će me zagrliti kad zaboli? Bojim se, Isuse...

Ali primi, Isuse, sve ove moje strahove, sve moje nesigurnosti. Primi, Isuse, cijelo moje srce. Budi ti odgovor na sva ta moja pitanja. Daj mi hrabrosti pustiti sebe, svoje želje i planove s povjerenjem u ono što si ti zamislio za mene. Udi, Isuse, u moje srce i budi ti moja snaga, moja jedina utvrda i obrana. Ti ne varaš. Ne lažeš. Rekao si da me nikad nećeš ostaviti. Ti si istina. Jedini put. Ti si moj život.

»Podi za mnom!« (Lk 9, 59) Evo me, Gospodine!

Kratka šutnja.

Pjesma: *Božja pobjeda: Evo, dajem sve!*

*»Dušo, traži se u Meni,
a Mene traži u sebi...*

Iz ljubavi ti si stvorena,
krasna, lijepa, te tako
u Mojoj nutrini naslikana,
ako se izgubiš, moja ljubljena,
dušo, traži se u Meni.

A ne budeš li možda znala
gdje ćeš naći Mene,
nemoj hodat' amo-tamo,
nego, budeš li me naći htjela,
traži Me u sebi.



Jer ti si Moj stan,
Moja si kuća i odaja Moja,
pa kucam stoga bilo kada,
ako u tvojoj misli vidim
da su zatvorena vrata.

Izvan tebe ne treba Me tražiti,
jer da bi se našlo Mene,
bit će dosta pozvati Me samo,
jer k tebi ću ne kasneći doći,
a tražiti Me trebaš u sebi.«
sveta Terezija od Isusa

Pjesma: *Božja pobjeda: Gospode, trebam te*
Kratka šutnja.

ZAVRŠETAK

Himan: *Divnoj dakle*

S: Kruh s neba dao si njima.

P: Koji svaku slast u sebi ima.

S: Pomolimo se.

Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo Te, da tako častimo sveto otajstvo Tijela i Krvi Tvoje i da uvijek u sebi osjećamo plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova. Amen.



Slijedi blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom.

Pohvale Božjem imenu

Blagoslovljen budi Bog!

Blagoslovljeno njegovo sveto ime!

Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!

Blagoslovljeno ime Isusovo!

Blagoslovljeno Presveto Srce Isusovo!

Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!

Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!

Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!

Blagoslovljena velika Bogorodica Presveta Djevica Marija!

Blagoslovljeno sveto i bezgrešno njezino začecje!

Blagoslovljeno njezino slavno uznesenje!

Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!

Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!

Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim svecima!

Amen.

Pjesma: O, Kriste, vječni svećeniče

Pjesma: Ne ostavi nas nigdar



SADRŽAJ

Uvodna misao, <i>Davor Senjan</i>	5
---	---

MOLITVENA GRADA PRVIH SUBOTA

Siječanj, <i>Hermann Z. Kodjo (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	9
Veljača, <i>Stjepan Kuharić (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	12
Ožujak, <i>don Pavao Špoljar (Salezijanci u Belom Manastiru)</i>	15
Travanj, <i>Bože Serdarušić (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	17
Svibanj, <i>Josip Mikulec (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	20
Lipanj, <i>Dario Bajraktari (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	23
Srpanj, <i>Karlo Strišković (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	25
Kolovoz, <i>fra Marijan Ligenza (Franjevci u Vukovaru)</i>	28
Rujan, <i>Fabijan Križanović (Nadbiskupsko bogoslovno sjemenište u Zagrebu)</i>	31
Listopad, s. <i>Marta Kovačević (Milosrdne sestre svetoga Križa u Đakovu)</i>	34
Prosinac, s. <i>M. Teodora od Kraljevstva Trojedinoga Boža (Karmel sv. Josipa, Đakovačka Breznica)</i>	37

TRODNEVNA PRIPRAVA I NEDJELJA DOBROGA PASTIRA

Prvi dan, <i>Valentino Kujundžić (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	43
Drugi dan, <i>Gutenberg S. Hounye (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	51
Treći dan, <i>Matej Prljević (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	57
Nedjelja Dobroga Pastira, <i>vč. Stjepan Matezović (Bogoslovno sjemenište u Đakovu)</i>	62



**GRADA EUHARISTIJSKIH KLANJANJA ZA DUHOVNA ZVANJA
(PRVI ČETVRTAK U MJESECU)**

Siječanj, <i>Hermann Z. Kodjo (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	71
Veljača, <i>Stjepan Kuharić (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	78
Ožujak, <i>don Parvao Špoljar (Salezijanci u Belom Manastiru)</i>	82
Travanj, <i>Bože Serdarušić (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	86
Svibanj, <i>Josip Mikulec (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	91
Lipanj, <i>Josip Krešo (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	95
Srpanj, <i>Karlo Strišković (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	99
Kolovoz, <i>fra Marijan Ličenza (Franjevci u Vukovaru)</i>	106
Rujan, <i>Filip Hendl (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	109
Listopad, <i>s. Marta Kovačević (Milosrdne sestre svetoga Križa u Đakovu)</i>	112
Studeni, <i>Mario Vučko (Bogoslavno sjemenište u Đakovu)</i>	117
Prosinac, <i>s. M. Teodora od Kraljevstva Trojedinoga Boga (Karmel sv. Josipa, Đakovačka Breznica)</i>	121
MOLITVA ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKE NADBISKUPIJE	128



MOLITVA ZA SVEĆENIČKA I REDOVNIČKA ZVANJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKE NADBISKUPIJE

Gospodine Isuse,
po tebi je stvoren i posvećen svijet:
molimo te, obnovi u cijeloj Crkvi
vjeru i zanos svojih učenika.

Pomozi nam da u današnjem svijetu
stvaramo plodno ozračje za dijalog s tobom –
vječnim Učiteljem života i istinske sreće.
Oslobodi nas površnosti i tvrdoće srca,
da većom jasnoćom zasine ljubav
i životno predanje onih
koje si posebnim pozivom izabrao
za rast Crkve i posvećenje svijeta.

Našu Đakovačko-osječku nadbiskupiju
blagoslovi mladićima i djevojkama
koji u krilu naših obitelji i naših zajednica
iskreno i radosno prihvaćaju tvoj dar
svećeničkog i redovničkog poziva.

Sve nas otvaraj poticajima svoga Duha,
da zajedništvom i bogatstvom službi
objavljujemo spasenje i vječnu ljubav
dobrog Nebeskog Oca.

Amen.

Posvetna molitva Bezgrješnom Srcu Marijinu

Bezgrješna Djevice Marijo,
zajedno s cijelom Crkvom,
utječemo se na zemaljskom putu k tebi,
svojoj majci i zaštitnici.

Po ljubavi tvoga majčinskog Srca,
primi sve patnje našega vremena
kao molitvu za obraćenje grešnika
i kao znak žaljenja za grijehе koje činimo.

Izmoli nam jaču vjeru, ustrajnu nadu
i predaniju ljubav da što bolje
ostvarimo svoj životni poziv.

Svojim zagovorom, Majko,
štiti duhovna zvanja i sve nas svojim
primjerom odgajaj za istinsko
nasljedovanje tvoga Sina.

Zagovaraj mlade da – milošću pomognuti
steknu više odvažnosti
u odgovaranju na duhovni poziv,
a oni koji se odazvaše neka sjaje
svjetlošću stalnog obraćenja
i zauzetog služenja Bogu i njegovu narodu.

Pomozi nam svojim zagovorom
da vjerno vršimo svoje poslanje
i stignemo u vječnu domovinu.

Amen.